



Ayer

Referencia ampliatoria del titular de Educación Nacional al Consejo de ministros

Madrid, 9.—El ministro de Educación Nacional hizo al mediodía de hoy a los informadores las siguientes manifestaciones con relación al Consejo celebrado ayer bajo la presidencia del Jefe del Estado.

A propuesta del ministro de Trabajo se aprobó enviar a las Cortes un proyecto de Ley en solicitud de autorización para concertar una operación de crédito entre el Instituto de Medicina, Higiene y Seguridad del Trabajo y el de Previsión. Por este medio se podrá dar decoroso albergue a esta importante institución la boral que tanto en su aspecto de investigación como en el de la aplicación práctica de la medicina, tantos beneficios puede reportar a las clases trabajadoras.

Se utilizará —añadió el ministro— un importante pabellón de los correspondientes a la Facultad de Medicina de la Ciudad Universitaria, logrando de esta modo un perfecto enlace con el primer centro de formación de nuestros médicos; el magnífico resultado rendido por el Patronato del Archivo Histórico Nacional, ha aconsejado la conveniencia de extender tan importante actividad a los principales Archivos de España. Como usted, saben el Archivo de Indias, el de la Corona de Aragón y el de Simancas son tres maravillosos depósitos de nuestro pasado que aunque atendidos todos ellos con extraordinario celo por sus ilustres directores actuales, pueden en su día recibir también la protección que ha de derivarse del nuevo Patronato que nace a la vida real por un decreto aprobado en el Consejo de ayer.

Este nuevo Patronato Nacional de Archivos Históricos irá poco a poco extendiendo su tutelar protección a los Archivos enumerados, a los que además de fomentar el trabajo que en ellos pueda realizarse, les ayudará económicamente en términos de que puedan cumplir con todos sus fines.

Estoy seguro —dijo el señor Ibáñez— de que con este sistema habrán de recibir un notable impulso.

Se refirió después el ministro al nombramiento del nuevo director general de Archivos y Bibliotecas, y dijo que el señor Berdonau. Más era un competente miembro del Cuerpo de Archivos. Perteneció al grupo escogido que se formó en el Colegio del Beato Juan de Rivera de Bujasot de donde han salido tantos ilustres personajes, hoy al servicio de la cultura española. Estudió filosofía en la Universidad de Valencia, y por oposición ingresó en el Cuerpo de Archiveros y Bibliotecarios en el que lleva casi 25 años, habiendo desempeñado diversos puestos, entre ellos en la Biblioteca provincial de Murcia y en el Archivo de Simancas. El señor Berdonau Mas realizó recientemente un viaje por los Estados Unidos acompañado del bibliotecario general del Instituto de Investigaciones Científicas, señor Tortajada, y últimamente sirvió con toda lealtad con el que fue ilustre director de Archivos y Bibliotecas, don Miguel Artigas recientemente fallecido y al que ahora sustituye.—Logos.

Jerez de la Frontera, Sábado 10 DE MAYO DE 1947

AÑO XII—NUMERO 4.218

EL CAUDILLO EN VALENCIA

INAUGURARA HOY LA XXV FERIA MUESTRARIO INTERNACIONAL EL CAUDILLO ENTREGA EL PREMIO NACIONAL DE CINEMATOGRAFIA

A su entrada en la ciudad una multitud enardecida le aclamó con verdadero frenesí

Valencia, 9.—Esta mañana, a las ocho, salió por carretera con dirección al límite de la provincia el gobernador civil, alcalde de la ciudad, capitán general de la Tercera Región Militar y demás autoridades valencianas, con objeto de recibir y dar la bienvenida a Su Excelencia el Jefe del Estado, que llegará esta tarde a Valencia para inaugurar mañana la XXV FERIA MUESTRARIO INTERNACIONAL y presidir el domingo la tradicional procesión de la Virgen de los Dolos.

Su Excelencia ha llegado a Pantano de Alarcón a las dos de la tarde. Fue recibido por las primeras autoridades. Acompañaban a Su Excelencia el Generalísimo su esposa e hija y los ministros de Industria y Comercio, Obras Públicas y Marina, Jefes de sus Casas Civil y Militar y otras autoridades.

El Caudillo y su séquito recorrieron las diversas instalaciones del Pantano de Alarcón, dando muestras de gran complacencia por el estado general de las obras. Seguidamente el Caudillo se reunió con las autoridades para almorzar, continuando a las cuatro y media el viaje a Valencia. En el límite de la provincia fue recibido por doscientas labradoras valencianas, ataviadas con trajes regionales, que le ofrecieron ramos de flores, dándose suelta a multitud de palomas.

La llegada del Caudillo a Valencia está anunciada para primeras horas de la noche, entrando en Valencia por la Avenida de Castilla, siguiendo después a la Plaza del Caudillo, donde recibirá al Ayuntamiento para marchar al Palacio de Benicarló, donde se hospedará.

Mañana, a las once y media, el Caudillo procederá a la inauguración de la FERIA MUESTRARIO INTERNACIONAL, que este año celebra las bodas de plata de su fundación. La ciudad se halla engalanada con banderas y colgaduras, proponiéndose la capital levantar un apoteósico recibimiento al Jefe del Estado. El comercio ha cerrado sus puertas y durante toda la tarde las calles han estado animadíssimas.—Logos.

LA ESCUADRA EN VALENCIA

Valencia, 9.—Para tomar parte en los actos que Valencia celebrará en honor de Su Excelencia el Jefe del Estado, ha entrado en el puerto la segunda flotilla de destructores, formada por los buques «Gravina», «Churruc», «Ulloa» y «Levanto». Esta tarde es esperada la división de cruceros, que vendrán acompañados de tres o cuatro destructores más. En honor de los marinos se preparan diversos festejos.

El alcalde de Valencia y el gobernador civil han dirigido sendos llamamientos al pueblo valenciano, invitándole a que tome parte en el grandioso recibimiento que Valencia prepara al Jefe del Estado.—Logos.

LA LLEGADA AL LIMITE DE LA PROVINCIA

Puerto de Contreras, 9.—Minutos antes de las cinco de la tarde ha llegado al alto de Contreras Su Excelencia el Jefe del Estado. En el límite de la provincia era esperado por las autoridades civiles, militares y eclesiásticas.

El Caudillo se detuvo unos instantes. El Himno Nacional fué interpretado por veintidós bandas de música. Ciento cincuenta muchachas campesinas, vestidas con el traje valenciano, saludaron a Su Excelencia en el Puente del Cabriel.

A lo largo de la carretera, desde el Puerto de Contreras hasta Valencia, en un recorrido superior a cien kilómetros, había una doble fila, integrada por labradores de los respectivos pueblos del trayecto y de los inmediatos.—Logos.

LA LLEGADA A VALENCIA

Valencia, 9.—En el Puerto de Contreras es donde Valencia ha efectuado el recibimiento a Su Excelencia el Jefe del Estado. Allí ha ofrecido al Caudillo las primeras manifestaciones de su entusiasmo, que habían tenido su prólogo en el Pantano de Alarcón.

En el mismo Puerto de Contreras se había levantado un espléndido arco triunfal y desde las primeras horas de la mañana todos los vecinos de los pueblos se habían congregado por millares para aclamar al Caudillo. El entusiasmo de la muchedumbre se ha desbordado ante la presencia de Su Excelencia el Jefe del Estado. Entre la multitud se encontraban doscientas señoritas ataviadas con traje típico valenciano y ochenta bandas de música, que han interpretado simultáneamente el Himno

Gran manifestación de huelguistas alemanes

En los cartelones se leía: "Dadnos pan o féretros"

"El sufrimiento humano tiene límites, y nosotros los hemos alcanzado", dijo el jefe sindicalista

Hamburgo, 9.—Centenares de miles de alemanes desfilaron hoy por Hamburgo y Hanover con motivo de la mayor huelga que se ha registrado en este país desde antes del advenimiento del nacionalsocialismo. Llevaban numerosos cartelones con las palabras: «Dadnos pan o féretros».

Uno de los jefes sindicalistas, Adolf Jummernuss, dijo dirigiéndose a unos ciento veinte mil manifestantes hamburgueses: Si perecemos pe-



Madrid.— El Caudillo recibe en el Palacio de El Pardo al jefe del Sindicato de Espectáculos, David Jato, y a los directores de cine, Sáenz de Heredia, Rafael Gil, Antonio Román y Floján Rey, a quienes entregó el Premio Nacional de Cinematografía. (Foto Cifra).

Nacional. Al mismo tiempo se ha dado suelta a tres mil palomas, mientras que sobre la carretera caía una verdadera lluvia de flores.

Desde mucho antes de la hora señalada para la llegada a Valencia del Caudillo, todas las calles del trayecto se hallaban rebosantes de público.

Fuerzas militares de las distintas Armas de la guarnición han cubierto la carrera.

El lugar designado para dar la bienvenida oficial al Generalísimo era la confluencia de las calles de Cuenca y San José de Calasanz, donde se levantaba una gran tribuna, ocupada por las autoridades. Frente a esta tribuna se situaron la compañía de Zapadores número 3, con bandera y banda de música, y del Regimiento de Infantería de Tetuán número 14, que rindió honores.

En un espacio acotado se hallaban los afiliados al S. E. U., que portaban pancartas muy expresivas. Todos los balcones de las casas de los alrededores

recerá el pueblo alemán. El sufrimiento humano tiene límites, y esos límites los hemos alcanzado. Ha llegado el momento de decir a las autoridades británicas y alemanas, y al mundo entero, que Alemania no puede seguir adelante sin ayuda, y que si perece perecerán todos. No es posible que se hunda una nación del centro de Europa con setenta millones de habitantes sin que se hundan otros millones más.

(Continúa en la página 3.)

Lucían banderas y colgaduras. La Guardia Municipal con uniforme de gala, se situó a corta distancia de la tribuna de autoridades.

A las siete en punto de la tarde un toque de atención anunció la proximidad de la llegada del Generalísimo y minutos después apareció el coche de Su Excelencia, mientras la multitud aplaudía con todo fervor y bandas de música interpretaban el Himno Nacional.

(Continúa en quinta página)

Cortes Españolas

Continúa reuniéndose la Ponencia que estudia el proyecto de Ley de Sucesión

Madrid, 9.—Continúa reuniéndose la ponencia que estudia el proyecto de ley de sucesión a la Jefatura del Estado a fin de examinar con todo detenimiento las enmiendas presentadas al mismo y poder emitir su correspondiente informe que habrá de estudiarse después en el pleno de la Comisión.—Logos.

EL NUMERO DEL «BOLETIN OFICIAL»

Madrid, 9.—En su último número publica el «Boletín Oficial de las Cortes Españolas», entre otros dictámenes, el de la Ley orgánica del Secretariado y personal auxiliar y subalterno de la Administración de Justicia, modificación del párrafo VII del artículo 118 del Código de Justicia Militar; construcción en Madrid del edificio para la Caja de Ahorros; cesión en determinadas condiciones al Instituto de Colonización de los terrenos de la delta derecha del Ebro y otros.

Publica igualmente las bajas en la lista de procuradores de los señores García Hernández y Rodríguez de Valcárcel que han cesado de representar a las Diputaciones de Guadalajara y Santander y la de don Antonio García Peñuelas, que ha cesado en la Alcaldía, presidencia de Salamanca.

Se publican las altas de los nuevos presidentes de las Diputaciones de Guad

dalajara, Segovia y Santander y la del alcalde de Salamanca y la de los representantes de los Ayuntamientos de Cádiz y Santander.—Logos.

¿VA A DIMITIR CHURCHILL la jefatura del partido CONSERVADOR?

Londres, 9.—En los círculos políticos de esta capital, se afirma que Winston Churchill, ex primer ministro británico, dimitirá la jefatura del partido conservador, una vez terminada la crisis política actual.

Personas allegadas a Churchill declaran que creen posible que éste se retire de todas sus actividades políticas.

En dichos círculos se ha anunciado también la dimisión de Churchill como miembro del Comité de Privilegios.—Efe.

Nuevas Embajadas ARGENTINAS

Buenos Aires, 9.—El Senado argentino ha decidido elevar a la categoría de Embajada las representaciones de Guatemala, Honduras, Nicaragua y Panamá. También aprobó la creación de la Embajada en Haití.—Efe.

VIDA MUNICIPAL

Se amplía en un mes el plazo para concesión de derechos de enterramientos en propiedades del Cementerio de Santo Domingo

SESION DE LA PERMANENTE

Preside el alcalde excelentísimo señor don Miguel Primo de Rivera, marqués de Estella, y asisten los tenientes de alcalde don Guillermo de Medina, don Francisco Lobatón, don Antonio Ojeda, don Gabriel Costa, don Fernando C. de Lassaletta, don Ignacio de la Hera, don Alfonso de Domecq, don Francisco López de Carrizosa y don Enrique de Mora, y los señores secretario e interventor. Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Punto 1. — Dictámenes de la Comisión de Policía Urbana. Son aprobados con las siguientes propuestas:

Autorizando a don José Coca González para instalar un coche milord en la parada de la Plaza de Reyes Católicos.

Previo pago de derechos se autoriza a don Eleuterio Segura para efectuar obras de construcción de una nave para bodega en la finca número 22 de la calle Muro.

Autorizando asimismo a don Luis Fernández González para instalar aparatos surtidos de gasolina y de gas-oil para el servicio de los ómnibus, de los que es agente en Jerez, en el local de las Puertas del Sol 18.

Pasan a la Comisión de Ornato los emitidos con motivo de solicitudes que formulan don Luis Fernández Ruiz y don Antonio Cebeiro Morales para realizar obras en la finca número 17 de la calle Campana y de construcción de un garage en la Ronda Municipal, respectivamente.

Punto 2. — Dictamen de la Comisión de Beneficencia, Sanidad y Cementerio.

A propuesta de la Comisión se acuerda ampliar en un mes más el plazo concedido para aquellas personas que teniendo propiedades en el Cementerio de Santo Domingo, que han ser ocupadas por nuevos enterramientos y no lo hayan solicitado.

Punto 3. — Oficio del Gobierno Civil de la Provincia trasladando comunicación de la Dirección General de Administración Local.

Se refiere a consulta planteada por los médicos forenses de esta localidad y S. E. queda enterado.

Punto 4. — Oficio del ilustrísimo señor comisario nacional del Paro, agradeciendo acuerdo.

Lo formula con ocasión del adepto por S. E. con motivo de la subvención concedida por dicho ilustrísimo señor para obras en esta ciudad, acordándose quedar enterado.

Punto 5. — Oficio del señor delegado provincial de Estadística, aprobando la rectificación del Padrón Municipal.

S. E. queda enterado.

Punto 6. — Oficio del Instituto Na-

cional de Colonización sobre cesión de locales.

Interesa la cesión de los locales donde se encuentran instalados en la Barca de la Florida, los Comedores de Auxilio Social y se acuerda pase a dictamen de la Comisión de Instrucción Pública.

Punto 7. — Oficio del Instituto Le prológico sobre abono de asistencias. Se acuerda el abono a dicho Instituto de 300 pesetas por estancias de un enfermo de esta localidad.

Punto 8. — Sobre subasta de corchos.

Dada cuenta de certificación de Se cretaría acreditativa de que durante el plazo de admisión de pliegos no se ha presentado ninguno optando a la subasta del aprovechamiento suberoso a realizar en los Montes de Propios en el año forestal actual, S. E. acuerda anunciar una segunda subasta sobre el precio de ocho pesetas por el quintal métrico de corcho segundero y tres pesetas para el bornizo.

Punto 9. — Distribución de fondos. Es aprobada la correspondiente al mes actual por pesetas 1.397.893,48.

Punto 10. — Solicitud de licencia. La suscribe don José L. Fernández Prieto y S. E. le concede dos meses de licencia sin sueldo.

Punto 11. — Escrito de don Antonio Molle, solicitando subvención.

La interesa con destino a las fiestas que tendrán lugar en la Barriada de la Barca de la Florida, y se acuerda pase a dictamen de la Comisión de Fiestas.

Punto 12. — Escrito de don José L. Fernández Prieto y don Antonio Roldán Saborido, agradeciendo acuerdo.

Se refiere al adoptado con motivo del fallecimiento de la señora doña Antonia Roldán Saborido, (que en paz descanse), esposa y hermana, respectivamente, y S. E. acuerda quedar enterado.

Punto 13. — Escrito de don José María Gómez, solicitando gratificación.

Pasa a dictamen de la Comisión de Beneficencia.

Punto 14. — Solicitudes de propiedad en el Cementerio de Santo Domingo.

Previo pago de derechos se conceden propiedades a doña Trinidad Rubio, don José Villar, doña Concepción Ruiz, don José Aguilar, doña Cayetana Merino, don Manuel Cantero, doña Francisca Rosa, don Francisco Muñoz, doña María Rubio, doña Petra Durán, don Enrique Mayol, don Nicolás Rubio, doña Antonia Jiménez, doña María Chica, don José Mateos, doña María Navarro, doña Ana María López, don Francisco Ruiz y don Juan Quiñones.

Información Local

OTRA FERIA - GACETILLA

Saboreando aun el éxito tan francamente colosal de nuestra pasada feria, que por superarse se ha superado a sí misma y pensando que Jerez puede y tiene capacidad y medios para hacer en el mismo marco de su feria algo que por derecho propio le corresponde, algo noble y exclusivamente jerezano, la Fiesta de la Vendimia, de organización fácil, pero de una grandiosidad que dejan perenne recuerdo en el espíritu de sus visitantes.

En mi humilde opinión y en el interés de que esto solo sirva para despertar un poco el espíritu de los buenos jerezanos, expondré en breves rasgos lo que desearía fuera esa fiesta en coincidencia con las ferias de septiembre.

1.º—Una feria de muestras de todos los productos vitivinícolas y derivados, como de agricultura en general.

2.º—Un concurso de carrozas alusivas a la fiesta, pero con premios de gran envergadura para llegar a lo extraordinario.

3.º—Unos Stand de Jerez, Sanlúcar, Puerto Santa María y todos los incluidos en el marco Jerez, donde con aportaciones proporcionadas de las casas vinateras y por tickets especiales fueran abonadas las consumiciones, a más de sus espectáculos taurinos y todo lo que influye en alegría y esplendor a esta nueva modalidad.

Unidas las aportaciones de los stand, los Sindicatos, el Consejo Regulador, el Excmo. Ayuntamiento y al gunas de los agricultores, llegaríamos dentro de muy poco a que de todos los puntos de España y del extranjero nos visitasen para admirar nuestra Fiesta de la Vendimia, que como la feria de Jerez, sería única en el mundo.

La idea está expuesta; las entidades nombradas anteriormente, tienen la palabra.

Aceite, alubias y azúcar

DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy sábado y hasta el día 16 del actual inclusive, todos los poseedores de juegos de cupones de abastecimiento, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que estén adscritos, los siguientes artículos:

CARTILLAS DE PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA CATEGORIA CON LOS CUPONES CORRESPONDIENTES A LA 19.ª SEMANA

Con el cupón número II. UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,40 pesetas la ración.

Con el cupón número III. DOS CIENTOS GRAMOS DE ALUBIAS, al precio de 1,10 pesetas la ración.

Con los cupones números V y VI. CIENTO GRAMOS DE AZUCAR, al precio de 0,65 pesetas la ración.

CARTILLAS INFANTILES

Con el cupón número II. UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,40 pesetas la ración.

Con el cupón número III. CIENTO GRAMOS DE ARROZ ESPECIAL, al precio de 0,45 pesetas la ración.

Con los cupones números V y VI. CIENTO GRAMOS DE AZUCAR, al precio de 0,65 pesetas la ración.

Jerez de la Frontera, 10 de mayo de 1947.

FARMACIAS DE GUARDIA

Fernández, Plaza de los Reyes Católicos

Gutiérrez, Marqués de Casa-Ariza, 32 y

Cervilla, Pedro Alonso, 14.

ARBITRIO SOBRE USOS Y CONSUMOS

Aviso

Se pone en conocimiento de los señores contribuyentes por este concepto, que pueden hacer efectivo el primer trimestre del corriente año durante las horas de 10 a 13 en esta Depósito Municipal.

Jerez de la Frontera, 7 de mayo de 1947.

El depositario

C. N. S.

GREMIO DE LA ALIMENTACION Grupo de Ultramarinos

En el día de la fecha se recibe en este Grupo telegrama del jefe del Sindicato Provincial de Alimentación, que dice lo siguiente:

«Asunto vital interés detallistas Ultramarinos Comestibles se convoca reunión provincial lunes próximo este Sindicato, calle Cervantes, 3».

Lo que se pone en conocimiento de todos los detallistas de Ultramarinos de esta ciudad, para que asistan a la citada reunión.

Jerez de la Frontera, 9 de mayo de 1947.

INSTITUTO NACIONAL DE ENSEÑANZA MEDIA Viaje de estudios

Dirigidos por el director del Centro señor Cádiz Salvatierra, saldrán en el día de hoy para Granada, los jóvenes que integran el séptimo año del Bachillerato, y un grupo de antiguos alumnos, acompañados de los profesores señores Luelmo y Chamorro.

El Excmo. Ayuntamiento ha subvencionado esta excursión.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIBGOS

Delegación Comarcal

Número premiado ayer: 267.



Al mes de mayo, florido y hermoso, va a ser cosa de ir pensando en ponerle unos amplios bigotes y luengas barbas, para que se nos muestre más formalito. Porque hay fechas, en esta primera quincena, que olvidamos si nos hallamos en los albores de mayo o si el calendario ha retrocedido. Cuando menos se lo espera uno, viene calladito con unos chaparrones y la sorpresa nos pone casi como un buzo veterano; haciéndonos salir agua de los bolsillos todos y condecorándonos con unas manchas que delatan la lluvia bajada inesperadamente de los tejadillos o bajantes, buscando en su fuga por las calles un lugar por donde ocultarse; porque hasta la lluvia se avergüenza, en los días de mayo en Jerez y parece que por el rostro de su ingenuidad brota el colorcillo rojo de una colegiala en días de exámenes. De pronto, la lluvia se esfuma, pero nos queda en la solapa de la americana ese goterón que nos hace pensar en el tinte y que, a veces, nos recuerda en estos días esas florecillas artificiales con que se premia en la Feria a los visitantes de los cercanos pueblos que distraen su ocio «prebando la fuerza» con el clásico mazo o el cañón detonante. Y es que, aunque las negras nubes nos quieren avisar, salimos a desafiar la lluvia que se presagia.

En el Ayuntamiento celebró su semanal Sesión la Permanente Municipal, sin que hubiera nada destacable. En el campo de Chapin tuvimos una brillante segunda jornada de tiro de pichón, presentando este atrayente lugar animadísimo aspecto, ya que se disputaban el «Campeonato de Jerez» y la «Copa Domecq», que habrá de continuarse tirando hoy, por falta de luz.

En paralelo los polistas se disputaron también la «Copa Domecq», precisamente en un encuentro muy competido.

En el hogar, lejos del mundanal movimiento, ante el aparato de radio, escuchamos con delectación el recital con que nos brindó la emisora Radio Jerez, ante cuyo micrófono actuó nuestro paisano el admirado Pepe Orellana, tenor privilegiado, a quien acompañó al piano el gran maestro Navarro, valor y modestia en estrecho y artístico vínculo. Por las rejillas verdes y alegres de nuestros ventanales, por cuyos barrotillos buscan alcanzar el cielo, se deslizaban en esta noche, trepando como chiquillos, las varillas de jazmines y los brazos de los rosales, como queriendo participar en este recital.

Hoy es sábado. Buen día para cobrar unos y jornada de malos ratos y de largos paseos por la ciudad, para los encargados de pasar facturas, sin acierto en su labor.

¡Cuántos comentarios, harán los desafortunados en la cobranza! ¡Cuántas veces oírán la estereotipada frase: El señor está en Sevilla... La señora ha salido...!

Ya que hablamos de pesetas, en esta diaria sección, acordémonos de contribuir con nuestro donativo, por pequeño que sea, a las obras de restauración que se han llevado a cabo en el camarín y retablo del altar de Nuestra Señora del Carmen Coronada. Ella, la Celestial Señora que tantos amantes tiene en todo rincón de la tierra, nos recompensará con creces este óbolo. Acordémonos de las muchas veces que invocamos la protección de la Virgen del Carmen y de cuanto hemos pedido a su maternal corazón, ante el altar a que nos referimos. Ahora, para sufragar los gastos habidos en esta reforma, se solicita ayuda. Contribuyamos con fervor y esplendidez de sentimientos.

ARMANDO.

Letras de luto

SEPELIO

A las siete de la tarde de ayer recibió cristiana sepultura el cadáver de la señora doña Carmen Rodríguez Fernández, viuda que fué de don Juan José Armario Cerezo (que en paz descanse), que entregó su alma al Creador el día anterior, confortado con los auxilios de la Religión.

El clero de la parroquia de San Miguel encabezaba la numerosa y fúnebre comitiva que iba presidida por don José Cala Ceballos, don Andrés Astorga y don Antonio García Rebollo; el hijo político de la finada, don José Gallo y nietos don Juan y don José Armario.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame sus apenados hijos, hijos políticos, nietos, sobrinos y demás familiares.

ANIVERSARIOS

La misa que se celebre hoy, a las diez y media, en la iglesia filial de San Juan de los Caballeros, será aplicada en sufragio del alma del señor don Aurelio Segovia y Wehner (que en paz descanse), al cumplirse, el primer aniversario de su fallecimiento.

En tan triste fecha renovamos nuestro pésame a su viuda, doña Luisa Bohórquez y López de Meneses, madre política, hermano, hermanos políticos y demás distinguida familia.

SUFRAGIOS

El funeral que se celebre hoy, a las nueve, en la capilla del Colegio de las RR. Carmelitas, será aplicado por el eterno descanso del alma de la malograda señorita Julia Villar González (que en paz descanse), piadosos sufragios que le dedican las que fueron sus compañeras de Colegio.

En la parroquia de San Miguel celebró a las ocho y media de la mañana de ayer un funeral en sufragio del alma del que fué célebre y competente operario de nuestros talleres, don Francisco Carrascal Béjar (que en paz descanse), fallecido el día 29 del pasado abril.

De nuevo expresamos nuestra condolencia más sentida a su apenada viuda, doña Beatriz Ruiz Pineda, hijos, hermano y demás familia doliente.

Tal día como hoy ...

HACE 50 AÑOS
Tuvo lugar el banquete con que los señores duque de Almodóvar y marqués de Bertemati, obsequiaban a los diputados y exdiputados provinciales y a los concejales salientes y elegidos del partido.

Una presidencia la componían el duque de Almodóvar; a su derecha don Manuel A. de la Riva, don Francisco Ramírez López de Mora, don Manuel Cantillo, don Vitalio Coloma

quierda D. José Luque y Beas, don Toribio Revilla, don José García Leanz, don Juan Luis Ponce y don Francisco Perea.

La otra presidencia la ocupaba el marqués de Bertemati; a su derecha don Juan J. Zapata, don Julio González Hontoria, don José María Fernández, don Arturo Gordon y don Agustín Terán; a su izquierda don José Ordoñez, don Gonzalo del Río, José Ruéda, don José Leña, don Simón López y don Agustín Piñero.

El segundo día de la «Kermesse» celebrada en el palacio de don Guillermo Buck a beneficio del Asilo de la Infancia estuvo animadísimo.

En la venta de flores, que fué muy importante actuaron las lindas señoritas Mercedes González, Ivison y Williams.

La profesora doña Manuela Peña acompañó al piano el baile de la «Tarrantela Napolitana» y el coro de «Funiculi, funicula».

HACE 25 AÑOS
Estuvo en Jerez, realizando su visita de inspección al Cuartel del Regimiento Lanceros de Villaviciosa, el general de división, señor marqués de Cavalcanti.

Llegó a Vejer el cadáver de la joven esposa del señor don Jaime Mora-Figueroa, que falleció en una clínica de Málaga, víctima de los deberes de la maternidad.

Quedó establecida canónicamente en San Pedro la Asociación de la Medalla Milagrosa, eligiendo la siguiente directiva:

Presidente nato.—El párroco don Domingo García-Sánchez Pavón.

Director.—El coadjutor don Anselmo Andrades.

Presidenta.—Doña María Rita de Coloma.

Vicepresidenta.—Señorita Francisca García de Argumedo.

Tesorera.—Señorita Petra de Juan.

Secretaria.—Señorita Elena Lafuente Gordon.

Vicesecretaria.—Señorita Dolores de Coloma.

Falleció en Méjico el diestro gaditano Jerónimo de la Cruz (a) «El Barquero».

Teléfono de Ayer: 2008

CRONICAS del EXTRANJERO

El viaje del Presidente de Méjico a los ESTADOS UNIDOS

Méjico solicita un préstamo de 300 millones de dólares, a la vez que trata de la cuestión inter-americana en relación con la ARGENTINA

La nueva actitud de Truman frente al comunismo jugará un papel de singular importancia en estas conversaciones

WASHINGTON AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico). El Presidente de Méjico M. Alemán acaba de llegar a los EE. UU. Le acompañan en su viaje a Washington los dos ministros, el de Asuntos Exteriores y el de Hacienda, de su gabinete gubernamental. La presencia de uno y de otro indican bastante claramente los objetivos que preside el viaje del señor Alemán a este país. No tanto, bien por cuestiones políticas cuanto por intereses políticos.

En efecto, se habla de que Méjico ha solicitado de la banca de Exportación e Importación de los EE. UU. la cifra de unos 300 millones de dólares suscritos por la Banca Internacional y por el capital privado de Norteamérica. Trátase igualmente de llegar a un acuerdo que proteja la joven industria mejicana, contra la invasión y concurrencia norteamericana, así como también quieren que en esta ocasión el presidente de Méjico, firmen un nuevo tratado sobre las tarifas del transporte.

Sin embargo, parece que preside a este viaje una intención hondamente política. Al menos esto se desprende del discurso de Mr. Truman en el que habla de una manera clara que no de-

ja lugar a dudas del paramericanismo. Trátase de preparar la conferencia interamericana dedicada a completar los acuerdos de Chapultepec de marzo de 1945. Esta debía haberse celebrado en Río de Janeiro en el mes de octubre siguiente, pero se ha ido aplazando (sine die) a causa de las vacilaciones que ha suscitado en todos los países sudamericanos la conducta de la Argentina.

Trátase en efecto de aclarar oportunamente antes de llegar a la reunión si la Argentina ha cumplido con todos los compromisos que se refieren a las potencias del eje y si de hecho ofrece todas las garantías deseables para participar en el futuro pacto de defensa continental.

Se sabe que el departamento de Estado sigue dividido entre la actitud del embajador en Buenos Aires mister Messerschmit que no ha tomado una posición definitiva y Mr. Braden su antecesor en este puesto.

Esto no ha sido obstáculo, sin embargo, para que haya llegado a celebrarse reuniones de orden militar a las que han acudido los diferentes jefes de Estado Mayor de la República, con las autoridades militares americanas.

Va a jugar un gran papel en las nuevas relaciones intercontinentales la nueva actitud que ha tomado América frente al comunismo ruso. Hubo países, el Brasil, por ejemplo, que no necesitaron que Truman rompiera el fuego contra el sovietismo universal para declararle acérrima lucha. Pero de todas las formas esta nueva actitud ha de jugar un papel importantísimo y se advierte de hecho ya en los despachos de las distintas embajadas. Así por ejemplo, de Venezuela han llegado peticiones al Departamento de Estado de que se exponga claramente la situación de que gozan los obreros en los países democráticos a diferencia de los comunistas o sovietizados. Venezuela se quejó de que era muy escaso el dinero que invertía en propaganda de su labor política el Ministerio de Asuntos Exteriores.

Esta es una ligera exposición de las preocupaciones que inquietan hoy a Washington. Quiere a toda costa mantener la alianza entre las distintas naciones del continente americano a fin de no exponerse a los peligros que le amenazan.

UBALDO DE LEON.

HAABILITADOS

cuando hayas de efectuar rónimas compensatorias del Subsidio Familiar, no debes de presentar más de una por mes.

El vencedor del Imperio nipón dice:

"He construido en el Japón un inmenso dique de contención contra el comunismo"

Las tareas de Mr. Mac Arthur en su palacio de Daichi

LONDRES AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico). Rodeado por un lago que borda el Palacio Imperial de Daichi con sus columnas cuadradas se encuentra lo que fuera la compañía de seguros más importante del Japón. En ella ha fijado su residencia el general Mac Arthur cuyo despacho está en el piso quinto del edificio.

Ni un solo aliado, ni un solo japonés de los que pasan frente al cuartel general ignora la carrera extraordinaria que ha hecho este hombre sin igual que es el general Mac Arthur.

Comandante en la infantería francesa durante la primera guerra mundial, Mac Arthur contribuye a la victoria aliada. Al sobrevenir la segunda guerra mundial toma en Oriente el mando de las fuerzas armadas norteamericanas. Decíase entonces que Roosevelt, había querido alejar un enojoso competidor a la presidencia del Estado.

Era cada día mayor la popularidad del apreciado general. Las relaciones entre los EE. UU y el Japón estaban sembradas de confusiones y errores que dieron su fruto máximo en la catástrofe de Pearl Harbour. Mac Arthur tuvo que reñir, hacer más batallas contra el senado que le negara los subsidios necesarios para poner en estado de defensa las costas Filipinas.

Su popularidad fué cada día más extraordinaria. Organizó primero la defensa de las Filipinas con un puñado de hombres y si bien las abandonó un día, no lo hizo sin lanzar esta formal promesa a aquellos a quienes dejaba forzosamente en poder del enemigo: «Volveré—dijo. Me ausento en busca de las armas con que liberaros inmediatamente».

Mac Arthur se instala en una habitación decorada conforme al viejo estilo imperial japonés. No llegan a aquellas alturas los ruidos de la calle.

Solo se oye su grande, sonora, muy pausada voz por cierto en opinión de todos a la del Presidente fallecido Roosevelt. En él ha recibido a los periodistas que le han escuchado entre otras las siguientes declaraciones:

«A los ocho meses de ocupación vemos más claro los problemas japoneses. Queremos estar en perfecta armonía con el pueblo japonés».

«Dos son las tareas que nos hemos propuesto: Una convertir al Japón a la democracia, y otra preparar rápidamente los preliminares de la paz».

«Nosotros, participaremos en la reconstrucción económica y moral del Japón con lo que podremos controlar el desmantelamiento de toda la industria de guerra que no ha sido destruida por nuestro ejército».

Al general le preocupa la restauración económica del país, pero más que nada el deseo de construir en el Japón un baluarte firme y recio contra el comunismo.

«Hemos de hacer frente al imperialismo soviético que se desborda sobre Asia y esta es una de nuestras primeras obligaciones. Corea, será la avanzada en el continente en la lucha futura contra Rusia. Y el Japón con sus islas nos ofrece un maravilloso lugar de aterrizaje para nuestros aviones o de refugio para nuestros barcos».

«¿Qué sucedería pregunta si abandonásemos el Japón, inmediatamente después de la firma del tratado de paz?»

No habría complicaciones: La propaganda comunista hubiera sumergido este país en el caos más hondo de la anarquia preparando de esta forma el advenimiento del comunismo al poder.

Sin embargo, todos piensan que la labor del general Mac Arthur es muy dura: La democracia es una planta exótica en el Japón y costará mucho trabajo arraigar en ella.

LOPEZ MAC MILLAN.

Se esperan cinco jóvenes indias para ingresar en el Noviciado de las Hijas de la Caridad

IBUN AL DIA.—(Servicio especial de nuestro corresponsal). Los reverendos padres Paules Tovar y Taboada, han llegado de la India en avión vía Londres-Madrid y se encuentran hoy en San Sebastián para dirigirse a la frontera. El padre Taboada en los 14 años de ausencia vuelve con la barba nevada. Era antes un niño castellano de tardajos que viene hoy de nuevo a España con menos vigor en el cuerpo, pero con más amor hacia la madre España. El padre Tovar nació en Sanguesa y lleva muchos años también entre los aborígenes de Ganjan, donde fuera voluntario a predicar el evangelio. Uno y otro pertenecen a la misión de Cuttack, capital de Orisa.

Vienen para hacerse cargo en la frontera española de cinco jóvenes indias que llegarán mañana vestidas con sus clásicas saris, para ingresar en el noviciado de las Hijas de la Caridad. Son ellas las primicias religiosas que llegan a España de la India, y los padres Paules de nuestra nación y las Hijas de la Caridad, han enviado autorizados representantes de la Congregación que las den la bienvenida en la misma frontera franco-española y las acompañen hasta el punto de su destino.

Hemos acompañado hoy a los padres por San Sebastián. Admiran el encanto de esta cosmopolita población pequeña y linda, alegre y acogedora, fuertemente misional. Apenas llevar unas horas en nuestra capital cuando llegan los primeros obsequios de los cinco de los distintos colegios. El padre Taboada—se han enterado ellos—ha cogido un recio resfriado en esos largos viajes y los niños de San Sebastián le han obsequiado inmediatamente con una bufanda. A la bufanda acompaña esta misiva:

«Sus amigos del Asilo de San José no quieren de ninguna manera pase usted frío mientras se encuentre en-

tre nosotros y venga de mañana a celebrarles la misa en su capilla».

Y el padre Taboada se pasea hoy impertérito a pesar del calor que hace envuelto en su bufanda y bajo su amarillento «topee» el substitutivo de la teja en la lejana misión de Orisa. El «topee» es una especie de shalacof.

El padre Taboada, es un colega nuestro hecho a trabajar en los mesteres de la Prensa. Ha quedado en enviar una crónica quincenal para el periódico indio «News Orisa». Allí interesa la verdad sobre España y el diario precitado, se compromete a insertar las crónicas del padre misionero, porque ellos saben que un sacerdote católico no miente y revelará exacta e íntegra la verdad de lo que ve, a la lejana India.

Los indios sienten inmensa curiosidad periodística, pero sus periódicos rebosan la información de las agencias izquierdistas inglesas. Por reacción natural contra el país dominador se les hace de ordinario simpática toda causa que los ingleses combaten o las agencias respectivas de lengua británica. Por esto quieren conocer con verdadero afán lo que en España pasa o anteriormente ha sucedido.

Las señoritas indias que son esperadas mañana, son cristianas viejas, si vale la expresión. Pertenecen al rito sirio y han nacido de vieja ascendencia católica en Malabar. Las pagan el viaje las Hijas de la Caridad Española y en este sentido son las primicias religiosas enviadas por este país a nuestra nación para que maduren sus vocaciones en la casa noviciado de la Congregación en Madrid. Hablan todas el castellano y conocen algo de nuestra historia y cultura. No dudamos que saldrán de nuestro país con amor a esta tierra hondamente hospitalaria y acogedora.

Los padres Tovar y Taboada pasarán en España una temporada de vacaciones.

JAVIER DE EGUIA.

Gran manifestación de huelguistas alemanes

(Viene de la 1.ª página)

La muchedumbre, ordenada y disciplinada, aclamó el discurso y se dispersó tranquilamente cuando se le pidió que volviera al trabajo. Jummernuss formuló las siguientes peticiones:

Primera.—Que Hamburgo y la cuenca del Ruhr sean declaradas zonas de miseria.

Segunda.—Que los Sindicatos se hagan cargo de la recogida y distribución de víveres.

Tercera.—Que se investiguen las existencias de los alimentos y que se reanice un esfuerzo extraordinario para obtener víveres.

Las tropas británicas permanecieron lejos del centro de la ciudad, con excepción de una compañía, que se dispuso estuviese alerta en su cuartel, lo mismo que setecientos cincuenta policías alemanes, algunos de ellos a caballo, y ochenta policías militares británicos.

El paro de cinco horas empezó puntualmente al mediodía. De los obreros que tiene a su servicio el Gobierno militar, solo fue una parte a la huelga.

Los trabajadores de las Empresas de Gas, Electricidad y Servicios de Alumbrado, no habían sido invitados al paro.

Los empleados de la Radio reanudaron su cometido en el momento necesario, para poder dar la información de la manifestación.—Efe.

DEL DISCURSO DE JUMMERNUSS

Hamburgo, 9.—Jummernuss dijo también: No sólo estamos conformes con el desmantelamiento de las industrias bélicas, sino que lo pedimos; pero también pedimos que las fábricas que pueden ser dedicadas a la producción de paz sean reconvertidas. En Alemania están creando dos pequeños Reinos, pero los reye-

zuelos se olvidan que las demás gentes se depauperan.

Esta manifestación—terminó Jummernuss—es la última advertencia que dirigen los Sindicatos alemanes.

De Hannover comunican que en todas las empresas, de carácter público o privado, se abandonó el trabajo a la una de la tarde y durante cinco horas.

El presidente de los Sindicatos hannoverinos, Hans Noecker, denunció la insidiosa campaña en que se

afirma que las cosas iban mejor con Hitler.

Hay que decir—añadió—que la culpa de nuestros sufrimientos de hoy es del régimen que imperó de 1933 a 1945.

En Duiseldorf, a orillas del Rin, la promesa del Ayuntamiento de tratar el lunes de la situación alimenticia y del desmantelamiento de las industrias, impidió en el último momento la huelga de varios centenares de obreros metalúrgicos.—Efe.

DOS OFICIALES JAPONESES CONDENADOS A MORIR EN LA HORCA

Yokohama, 9.—La Comisión Militar norteamericana anuncia que dos oficiales japoneses han sido condenados a muerte en la horca. Se trata del teniente Jusacotsotino y el cabo Kazu tanea, para quienes dieron órdenes para que se procediera a la decapitación de quince prisioneros de guerra norteamericanos. Otros cuatro oficiales nipones han sido condenados a diez años de prisión.—Efe.

Asalto a un buque griego

Atenas, 9.—Unos individuos que vestían un uniforme de policía, han asaltado el buque «Strymon». Se entabló un tiroteo como consecuencia del cual se incendiaron unos tanques de gasolina que había a bordo propagándose el incendio al buque.—Efe.

PENA DE MUERTE A LOS ESTRAPERLISTAS

Berlin, 9.—Las autoridades de Sajonia han dispuesto que las actividades en el mercado negro sean castigadas con pena de muerte.—Efe.

LOS SOVIETS INSINUAN LA UNIFICACION ECONOMICA Y POLITICA

Berlin, 9.—Los soviets han insinuado extraoficialmente la conveniencia de una unificación económica y política de Alemania, problema que los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro potencias no pudieron resolver en Moscú.

La insinuación aparece en un editorial del órgano del Ejército soviético en Alemania («Taegliche Rundschau»). En él se dice, entre otras cosas, que las graves dificultades económicas de Alemania podrían ser resueltas por el rápido establecimiento de una unidad económica y política, lo que significaría el establecimiento de Administraciones Centrales para Agricultura, Industria, Transportes, Finanzas y Divisas Extranjeras.

Pone también de relieve la necesidad de realizar esfuerzos conjuntos para que la economía alemana pueda hacer frente a las demandas justificadas de reparaciones.—Efe.

Uida Religiosa

Santo del día.—El Beato Juan de Avila.
Santo de Mañana.—Dominica V después de Pascua.—San Francisco Jerónimo, confesor.

Orden de la misa: Propia, color blanco, gloria, oraciones. 1.ª dominica, 2.ª «concede», 3.ª «Eclesiae», 4.ª por la paz, credo, prefacio y pascua.
Jubileo Circular.—Los Desamparados. Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En la Merced.—A las 7 y media de la tarde el ejercicio de la salve, honor de nuestra amantísima Patrona.

En el Carmen.—Hoy sábado, a las 8 de la tarde el ejercicio de la salve con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

Esta Hermandad celebrará mañana los cultos correspondientes a los segundos domingos de cada mes, terminando por la tarde con la acostumbrada procesión claustral.

En San Ignacio.—Segundo día del triduo a la Sagrada Familia organizado por la Congregación de Madres Cristianas.

A las 7 y media de la tarde, con sermón por el R. P. Francisco García Alonso, S. J.

La misa de comunión general será mañana domingo a las 9.

CULTOS DEL MES DE MARIA

En San Miguel.—A las siete y media de la tarde.

Los domingos y fiestas del mes habrá exposición solemne de Su Divina Majestad al terminar los cultos y ofrecimiento de flores, después de la Reserva.

Todos los domingos del mes, a las ocho y media, misa de comunión general.

En San Pedro.—A las siete y media de la tarde, Santo Rosario, ejercicio del mes, ofrecimiento de flores y exposición de S. D. M.

En la Merced.—Misas a las horas de costumbre.

A las siete y media, el ejercicio del mes, predicando un P. Mercedario.

Todos los sábados de mayo, después de cantada la salve, se hará el ofrecimiento de flores por los niños.

En San Ignacio.—A las siete y media de la tarde.

Los miércoles y sábados ofrecimiento de flores. Los domingos predicará el R. P. Enrique Jiménez, S. J.

Todos los días a las nueve, misa con armonium y comunión.

Colegio de María Auxiliadora.—Comienza el ejercicio a las cinco de la tarde.

COMUNION DE IMPEDIDOS

Saldrá de esta parroquia (Colegial), mañana domingo a las ocho de la mañana.

A las siete y media se celebrará la santa misa y al regreso de la procesión también se ofrecerá el Santo Sacrificio.

Los avisos de enfermos e impedidos se reciben en los archivos de la Colegial y San Dionisio.
Procesión de Impedidos en la Filial de San Mateo

Como tenemos anunciado, mañana domingo saldrá procesionalmente Su Divina Majestad de la filial de San Mateo, para el cumplimiento Pascual.

de los enfermos e impedidos de la feligresía.

Tenemos noticias que son muchos los vecinos de este populoso barrio, que como en años anteriores se disponen a adornar sus fachadas y balcones para mayor esplendor de tan solemne acto de establecer una hermosa nota de contraste en aquellas típicas y legendarias calles y el colorido y luz de las barriadas de Picadueñas.

La procesión se organizará una vez terminada la misa de ocho y media, única que se celebrará en esta iglesia, formando con el cortejo corporativamente la Hermandad del Silencio: Nuestro Padre y Señor de las Penas y María Santísima del Desconsuelo, siendo la asistencia obligatoria según ordenan los Estatutos porque se rige.

EN HONOR DEL BEATO JUAN DE AVILA

Hoy celebra la iglesia la fiesta del Beato Maestro Juan de Avila, celosísimo apóstol de Andalucía, patrono y modelo del clero secular.

Con este motivo los sacerdotes de nuestra ciudad le dedican una solemne función religiosa, en la que presidirá el R. P. Antonio de Vlu, S. J. celebrando la Santa Misa el M. I. señor arcipreste de la ciudad.

El acto religioso tendrá lugar en la iglesia de San Ignacio (PP. Jesuitas), a las once, quedando invitados al mismo todos los sacerdotes y las órdenes religiosas de la localidad.

ADORACION NOCTURNA

Vigilia del turno segundo, titulado «Corpus Christi», en la iglesia de los Remedios.

Dará principio a las diez de la noche de hoy, celebrándose la santa misa a las cinco y media de la mañana del domingo.

Hermandad del Santísimo Cristo de la Viga

Esta Hermandad invita a todos sus Hermanos para que asistan a la solemne procesión de impedidos, que saldrá (D. M.) el domingo 11 del actual, a las ocho en punto de la mañana, de la R. e I. Colegial.

El secretario, I Ruiz.

Hermandad del Mayor Dolor

Esta Hermandad ruega a todos sus Hermanos, asistan puntualmente a la solemne procesión de impedidos que saldrá (D. M.), mañana domingo, a las ocho en punto de la mañana de la R. e I. Colegial.

El secretario, I Ruiz.

HAMACAS SILLAS DE LONA

VENTA AL PUBLICO INDUSTRIAS AMELY, S. L. Morla, 1. Tel 1378.

Lea Vd. el periódico AYER

ANUNCIOS BREVES

PREPARE su veraneo con Neveras a 20 meses de plazos, que vende «Anión Radio». Remedios, 7.

SE VENDE bonita finca, casco población, todas comodidades, llave en mano, buen precio. Teléfono 2278.

IMPORTANTE Editorial solicita Sub-Delegado en Jerez. Escribid: Sr. Vázquez, Beato Diego, 4. Cádiz.

ARRIENDO chalet. Informes: en esta Administración.

COMPRO toda clase de papeles viejos, imprentas y archivo. Se recoge a domicilio Santísima Trinidad, 14.

COMPRA - VENTA y restauración de cuadros. Carmen núm. 4, esquina P. Limones.

SE ALQUILA local céntrico para oficina o depósito. Razón: Teléfono 1268.

Coñac Abolengo (Mejor Romate) ROMATE

HERMANDAD DEL DESCONSUELO

Mañana domingo, después de la misa de ocho y media, saldrá de San Mateo Su Divina Majestad en procesión de Impedidos.

Se ruega a todos los hermanos la más puntual asistencia, la cual es obligatoria, según ordenan nuestros Estatutos.

Jerez, 10 de mayo de 1947. — La Junta de Gobierno

HERMANDAD SACRAMENTAL DE SANTIAGO

Todas aquellas familias que tengan enfermos o impedidos en sus casas y deseen recibir a Jesús Sacramental, se ruega avisen al señor cura párroco, para hacer la preparación correspondiente con la anticipación debida, a pesar de las visitas que se efectúan.

La peregrinación y romería del Rocío

Nos llega la convocatoria de los solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen del Rocío, con motivo de la tradicional peregrinación y romería al famoso e histórico Santuario de su nombre.

La solemne novena anual dió comienzo el día 6, en la iglesia parroquial de Almonte, predicando durante ella, el R. P. don Aniceto Vecilla, cura párroco de Villanueva de las Minas.

La misa de comunión general, así como la función principal, tendrá lugar el próximo día 15.

El día 22, a las nueve, saldrá procesionalmente con dirección al Santuario de la aldea del Rocío, donde recibe fervoroso culto la «Blanca Paloma», la Real y Pontificia Hermandad, matriz de Almonte.

El día 24, a las cinco de la tarde, solemne recepción de las demás Hermandades, figurando entre éstas la de Jerez, que han de tomar parte en la peregrinación y romería del domingo, día 25.

Notas militares

Pasa destinado en turno de libre elección, a la Agrupación de Mehalas el teniente de la Escala Activa del Arma de Infantería: don José Núñez de Villavicencio Hernando, el cual cesa en el grupo de regulares de Ceuta número 3.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 9 DE MAYO DE 1947

Servicio para mañana
 Jefe de día.—Comandante de Infantería, don Juan Hernández Pulido.
 Imaginaria.—Teniente coronel de Caballería, don Antonio de la Torre Mora.
 EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Luis de Agar y Carlés.

Pida AURORA y beberá manzanilla Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
 570 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital social	200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado	198.056.500 pesetas
Reservas	168.620.825 pesetas

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles, y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

SUCURRAL EN JEREZ: CALLE DE JOSE A PRIMO DE RIVERA

PRIMERAS COMUNIONES

GRAN SURTIDO EN ESTAMPAS - LIBROS ROSARIOS - CRUCIFIJOS CORDONES, ETC

Papelerías HURTADO

ARCOS, 14 - PORVERA, 9

“¡HOSANNA AL HIJO DE DAVID!”

De fidelísima exacta reproducción de tan tierna y conmovedora escena como fue aquella con que el pueblo sen cillo saliera a recibir a Nuestro Señor en su entrada triunfal en Jerusalén, pudiera calificarse la que se repite cada año con más creciente esplendor con motivo de la procesión Eucarística llevando S. D. M. a los impedidos de la collación de San Mateo, a donde pertenecen las barriadas rurales de «Picadueñas» y «Nuestra Señora del Pilar».

Las señoritas del «Rebaño de María Inmaculada» con sus auxiliares y miembros de Acción Católica anuncian de antemano a los vecinos el próximo tránsito del Señor, y previenen a los enfermos e impedidos que enfervorizados esperan ansiosos la visita confortadora del Médico Divino.

Un desbordamiento de fe y amor sin cero expresado en el afán emulador con que todos y cada uno de los moradores del «pago» se esfuerzan en preparar y aderezar el paso de Jesús-Hostia, es la nota característica que destaca por doquier en las vísperas de ese día y el conjunto arrebatador de objetos relucientes y vistosos, de flores tapizando el pavimento y cuanto en su pobreza pueden disponer para ofrecerlo al Señor, asemeja aquella «sala grande bien aderezada» que pidiera un día para la Divina Invencción del Sacramento del Amor.

Para aquellas humildes gentes reviste este acontecimiento caracteres de día de «Corpus» y con estas expresiones de su piedad, secundan los deseos de su querido «Pastor» el señor cura párroco que siempre hace rodear este acto Eucarístico de la máxima solemnidad.

En sustitución de su legítimo lugar, la gruta que fué levantada en el Centro Catequístico-Misional del «Rebaño de María Inmaculada» aparece sobre artístico altar la blanca Imagen de Nuestra Señora de Lourdes, Patrona de aquellos lugares que, sirviéndose como instrumento de tan benéfica Institución, cual «mística paloma en el agujero de la peña» tuvo en ellos su «nidio» durante 25 años difundiendo irradiaciones de misericordia y amor hacia aquellas pobrecitas almas. Azares del tiempo la obligaron a volar y desaparecer de su lado, deshecho su «nidio» dejándola en aparente abandono y soledad...

Al anuncio alegre de la visita sacramental de su Divino Hijo por aquellos lugares objeto de su predilección, vuela de nuevo hacia ellos ejerciendo sus funciones de Pastora del «Rebaño» querido que no olvidó.

Elevada en la cumbre del altar espera la llegada del Cordero Inmaculado que por salvar a su grey de las garras del «dobo infernal» se inmolara un día en el árbol de la Cruz para después hecho Pan, ofrecerse a ellas como «pasto» de salud.

Al pie de este altar, una tierna florecilla tronchada por la enfermedad,

una humilde ovejuela herida por el amor al Dios Eucaristía, se albozaba y conmueve al sentir el rumor de sus pisadas.

No puedo Jesús mío Sin Ti vivir Cual flor que sin rocío Se ve morir...

resuena en los ámbitos campestres como cántico expresivo del alma nostálgica de su Dios, y uniéndose a sus notas le recibe en su pecho con abrazo de amor.

Emocionante en extremo resultan esos momentos en que haciendo alto la piadosa comitiva, descansa allí Jesús para recibir por su Inmaculada Madre que le recoge con amor, el homenaje y adoración común que devuelven en bendición eucarística trazada en el espacio por el sacerdote a los acordes de marcha musical, que al Sacramento rinde su honor.

Y el Honana alegre repetido por la multitud, repercute en las alturas mezclándose con el de los ángeles adoradores invisibles que rodean el valioso grado, y así se introducen en una ciudad creyendo ante ella, ejemplo de fe de amor generosidad hacia la Divina Eucaristía, digno de imitar.

«Alábotelo, ¡oh Padre Celestial! porque escondistes estas cosas a los sabios y prudentes del siglo y las revelaste a los pequeños»...

Z. del R. M. I.

Joven muerto por una chispa eléctrica

Talavera de la Reina, 9.—En el vecino pueblo de Oropesa, el joven Prudencio Delgado Figueroa, de quince años de edad que se hallaba en la finca denominada «Vallespesos», de dicho término municipal, fué alcanzado y muerto por una chispa eléctrica que motivo la tormenta que allí descargó en la noche de ayer.—Logos.



GRAN EXITO del formidable drama policíaco

Una producción de MARK RELLINGER

FORAJIDOS

Ernest Hemingway

killers

Director: ROBERT SIOPHAK

BURT LANGASTER
 IVA GARDNER
 ALBERT DEKKER
 EDMOND O'BRIEN
 SAM LEVENE



ULTIMAS PROYECCIONES

Camino a la VIDA

ALIDA VALLI-CARLO MINCHI
 DIRECTOR: Cammino GALLONE

De sociedad - EL CAUDILLO EN VALENCIA -

BODAS

Ayer, en la Real Capilla del Calvario, celebróse la boda de la encantadora señorita Lolita Camacho Casado con don Salvador Morales Canales, de distinguida familia de Puente Genil.

A las once y media de la mañana, hora fijada para el acto, Lolita, Camacho, doblemente encantadora con sus blancas galas nupciales, hacia su entrada en el templo del brazo de su padre y padrino don Genaro Camacho González, que vestía de corcoveo chaqué.

El novio, de uniforme de ala del cuerpo de Aviación, daba el brazo a su madre y madrina doña María Canales Velasco, viuda de Morales.

La capilla del Calvario aparecía artísticamente exornada con guirnaldas de claveles blancos y jarrones colocados desde la entrada hasta el presbiterio.

Bendijo la unión el religioso carmelita reverendo padre fray Anastasio Fernández, quien dirigió a los novios sentida y locuente plática ensalzando las virtudes del matrimonio cristiano.

Dijo la misa de velaciones el religioso de la misma Orden reverendo padre fray Luis Moreno, y durante ella interpretaron escogidas plegarias los primos de la novia don Angel y don Julián López Camacho, acompañados al armonium por el profesor don Francisco Navarro, el que además, ejecutó otras inspiradas composiciones. Al final se cantó solemne Salve.

Actuó por delegación del juez municipal, el gestor de este Excelentísimo Ayuntamiento, D. Salvador de la Quintana Derqui, testimoniando el acto por ambas partes, los señores don Agustín García Mier y Fernández de los Ríos, el teniente coronel de Infantería de Marina don Félix Aranz Ruiz, don José María de Castro Melomino, don Bonifacio Sánchez Plaza, don Pedro Moya Ocaña con Domingo Velasco Cantos y don Rafael y don Mario Morales Cantos.

Terminada la ceremonia religiosa sirvió a los numerosos invitados en los jardines de Tempul, un selecto aperitivo, brindándose por la felicidad de los contrayentes, prologando tan agradable reunión varias horas.

Los nuevos esposos, ocupando un lujoso landó, galantemente cedido al efecto por don Manuel Romero Benítez, marcharon a efectuar distintas visitas, para luego emprender su viaje de luna de miel a Sevilla, Córdoba, Madrid y otras capitales.

El pasado miércoles, en la iglesia madrileña de San Fermín de los Navarros, que lucía bello exorno, fue bendecido, a las cinco de la tarde, el enlace sacramental de la encantadora señorita Clotilde Goizueta y Galbete con el comandante de Aviación don Carlos Serra, y de Pablo Romero. Les apadrinaron la madre de la desposada, doña María Galbete Moso, esposa de don Norberto Goizueta Díaz, y el padre del contrayente, marqués de San José de Serra, siendo testigos por parte del novio el ministro del Aire, general don Joaquín González Gallarza; don Guillermo Serra y Pickman, don José Luis de Pablo-Romero y Artaloytia, el marqués de Pickman, don Felipe de Pablo-Romero y Llorens, don Luis Díez Serra, don Francisco de Villagrán y Abaurrea y don Javier de Allende, y por la novia, el ministro de Agricultura, don Carlos Rein; don Ricardo, don Eladio y don Fernando Goizueta, el cónsul general en Gibraltar, don Ignacio de Muguero; don Pedro María Galbete, el coronel de Ingenieros, don Manuel Creatano; don Carlos Díaz Tolesano y don Pascual Cervera Abreu.

Bendijo la unión el presbítero don Juan Fortuny, capellán de la finca «Guadalmina», de los padres de la novia.

Del templo del paseo del Cisne, trasladáronse los invitados a un gran hotel, donde fueron espléndidamente obsequiados.

Los nuevos señores de Serra han salido para Barcelona y Baleares, en viaje de nupcias, y fijan su residencia en Sevilla.

En la capilla del Colegio de Nuestra Señora del Pilar, de Madrid, se ha celebrado la boda de la señorita Mary Rambaud Pérez-Lozano con el ingeniero de Caminos don Federico Goded Echeverría.

Apadrinaron a los contrayentes doña María Luisa Echeverría de Goded, madre del novio, y don Camilo Rambaud Pérez-Lozano, teniente co-

ronel de Artillería, padre de la novia.

Firmaron el acta matrimonial, como testigos, por parte de la novia, el ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suanzes; don Joaquín Planell, el marqués de Montanero, don Manuel Lara, don José Vera, señor López Durán y el hermano de la novia don Camilo Rambaud Pérez-Lozano.

Por parte del novio, don José María Fernández Ladreda, ministro de Obras Públicas; don Julio Otero y Navascués, marqués de Hermsosilla; don José María Otero, don Joaquín del Castillo, conde de Belascoain, don Jaime Foxá, don Enrique Goded, don Manuel Goded Alonso, don Luis Goded Echeverría, don Luis del Valle y Adaro y don Luis García Rives.

Los novios emprendieron su viaje a Baleares y otros puntos.

—En el día de ayer y en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol, de esta ciudad, contraerón matrimonio canónico la bellísima señorita Goyita Pérez Villá y el distinguido joven sanluqueño don Ignacio Luengo López.

La unión sacramental fué bendecida por el párroco de Navas de la Concepción (Sevilla), don Juan Luengo López, hermano del contrayente, que les dirigió una sentida plática, de honda emoción entre los asistentes, sobre la dignidad del matrimonio cristiano. A continuación se celebró la misa de velaciones.

Fueron padrinos don Albino Pérez Perote, padre de la novia, y la señorita María Pepa Luengo López, hermana del novio.

Actuaron de testigos el marqués de Hoyos, don José Parés Vázquez, don Salvador Mingorance Benesla, don Eduardo Vidal, don Carlos García Ortega, don José López Sevilla, don Francisco Velázquez y don Pedro Pérez Villa.

Acto seguido los invitados se trasladaron al domicilio de los padres de la contrayente, donde fueron obsequiados con espléndido agasajo.

La feliz pareja, después de hacer los honores a los invitados, salió en viaje de novios.

NATALICIO

Ha recibido felizmente el segundo de sus hijos, una preciosa niña, los señores de García Núñez (don Andrés), ella Araceli Cárdenas.

VIAJEROS

Procedente de Madrid, de donde llegó con motivo de nuestra Feria, se encuentra pasando temporada con los señores de Andrés, su nieta la linda muchachita Elvira Andrés Pando.

—Ha marchado a Méjico, donde fija su residencia, don Antonio Ariza Cañadilla.

—Han regresado de Sanlúcar de Barrameda, donde han permanecido los días de nuestra pasada Feria, en el chalet que allí poseen, los señores de Hidalgo (don Luis) y su preciosa hija Maribel.

ENFERMO

Mejora de sus dolencias don Javier González-Quijano y Díaz.

BAUTIZO

El pasado domingo recibió el Sacramento del Bautismo en la parroquia de San Miguel, la niña dada a luz por la señora doña Rosario Bonilla Benítez, esposa de don Diego Salgado Serrano, imponiéndosele en la pila bautismal los nombres de María Josefa.

Fuó apadrinada por don Juan Rubiales Guerrero y Magdalénita Sallago Bonilla.

La nueva cristiana fué llevada al Santuario de la Merced para ser puesta bajo el manto protector de nuestra Patrona.

SEMANARIO ARABE suspendido en Tánger

Tánger, 9.—El Comité de Control de la zona internacional de Tánger, ha suspendido por seis meses la publicación del semanario «La Voix Du Maroc», editado en lengua francesa por el partido nacionalista árabe.

La medida se basa en la contravención del articulado del Estatuto de Tánger que prohíbe los ataques a las potencias protectoras de Marruecos.

Dicho semanario se venía distinguiendo últimamente por sus campañas contra Francia en especial en sus últimos números con motivo de los sucesos de Casablanca.—Logos.

(Viene de la 1.ª página)

Al llegar el coche a la altura de la tribuna el Caudillo se apeó del mismo, redoblándose las aclamaciones al Caudillo, su esposa e hija, mientras el Jefe del Estado saludaba a todas y cada una de las autoridades valencianas y a los jefes militares, dirigiéndose a recibir las fuerzas que le rendían honores. Los gritos de «Franco, Franco, Franco», se sucedían entusiastas.

El público consiguió desbordar a las fuerzas que mantenían el orden, cuando el Generalísimo se dispuso a subir al coche descubierta en que había de efectuar su entrada en la ciudad. Subió con él el alcalde de Valencia, señor conde de Altea. Dió escolta al coche del Caudillo un escuadrón del Regimiento de Caballería de Lusitania.

Precedido de la Guardia Municipal montada y seguido de la multitud enardecida de entusiasmo, el coche del Caudillo avanzó con lentitud por la dificultad que suponía vencer la resistencia de la multitud, que aclamándole, hasta enronquecer, llegó a cubrirse a los estribos del coche de Su Excelencia, y de este modo hizo su entrada en la ciudad.

El entusiasmo culminó al llegar el coche a la Plaza del Caudillo, completamente llena de público, que estalló en vítores estruendosos y ovaciones clamorosas al interpretar las banderas de música el Himno Nacional.

El Generalísimo, acompañado de su séquito, integrado por los ministros de Industria y Comercio, Obras Públicas y de Marina y restantes autoridades subió al Palacio Municipal, y reclamado por frenéticas aclamaciones de la multitud que llenaba la Plaza, salió a la tribuna instalada en el balcón principal del edificio. Ante el gentío enfervorizado Su Excelencia pronunció las siguientes palabras:

PALABRAS DE S. E. DESDE EL BALCON DEL AYUNTAMIENTO DE VALENCIA

Valencianos: Parece que fué ayer; el mismo ramillete de rosas aquí desplegado en la plaza (vítores y aplausos), las mismas fuerzas militares desfilaron por vuestras calles y la firme voluntad de un pueblo tras sus gloriosas banderas. (Grandes aplausos). Han pasado ocho años y nos parece que fué ayer. El mismo entusiasmo en vuestras calles, el agitar de pañuelos en expresión de voluntad y de fe, esos brazos recios que se levantan de los trabajadores de vuestra industria, de los labradores de vuestros campos (los vítores y entusiastas aplausos interrumpen a S. E.), son la afirmación más grande de la decisión de un pueblo que ha tomado un camino que por nada ni por nadie abandonará. (Calurosos vítores y aplausos). Pero ese camino de la grandeza de los pueblos se alcanza sólo con la constancia, con el sacrificio, con la escasez, apretándose el cinturón cuando sea menester; sólo así podremos hacer la España grande, la España libre, la España una, de nuestros anhelos (se reproducen los aplausos). A vuestro entusiasmo responde mi confianza, a vuestra lealtad (una voz: sí, sí) la mía, a vuestra obediencia mi mando, y yo os afirmo que la sangre de nuestros mártires no será estéril; España será grande (nuevos vítores y aplausos), no por los de fuera, sino por los de dentro. (Se reproducen los aplausos y vítores que duran largo rato.) ¡Arriba España! (Una indescriptible ovación entusiástica acoge las últimas palabras del Caudillo.)

Las últimas palabras del Caudillo fueron rubricadas por una ovación frenética de la multitud, que entusiasmado seguidamente el Himno de la Fátange, obligando con sus constantes ovaciones a que el Caudillo saludara diversas veces para corresponder a las aclamaciones de la muchedumbre.

Seguidamente Su Excelencia salió del Palacio del Ayuntamiento, montando de nuevo en el coche descubierta y rodeado del Regimiento de Caballería de Lusitania, recorriendo la comitiva la calle del Pintor Sorolla, Plaza de Alonso el Magnánimo, desembocando a la calle de San Lorenzo, donde está enclavado el Palacio de Benicarló, habilitado para residencia del Jefe del Estado. Esta calle se encontraba igualmente abarrotada de público, estando todos los balcones de las casas de los alrededores cubiertos por banderas y colgaduras.

Rindió honores la Agrupación de Sanidad número 3 y la banda de música divisionaria.

La presencia del Caudillo fué saludada con enormes ovaciones y flamear de pañuelos; interpretándose el Himno Nacional, en tanto el Caudillo correspondiendo a la entusiasta salutación del gentío, saludaba de pie en el coche. Seguidamente penetró en el Palacio, acompañado de su esposa, hija y séquito.

El Generalísimo retiró poco después a descansar.

La muchedumbre permaneció estacionada largo rato ante el Palacio aclamado a Su Excelencia.—Logos.

ada con enormes ovaciones y flamear de pañuelos; interpretándose el Himno Nacional, en tanto el Caudillo correspondiendo a la entusiasta salutación del gentío, saludaba de pie en el coche. Seguidamente penetró en el Palacio, acompañado de su esposa, hija y séquito.

El Generalísimo retiró poco después a descansar.

La muchedumbre permaneció estacionada largo rato ante el Palacio aclamado a Su Excelencia.—Logos.

LOS ACTOS A QUE ASISTIRA HOY S. E. EL JEFE DEL ESTADO

Valencia, 9.—Su Excelencia el Jefe del Estado asistirá mañana a los siguientes actos:

A las once de la mañana visitará el Caudillo la capilla de la Patrona de Valencia, la Virgen de los Desamparados, a la que impondrá el famoso rosario.

Seguidamente, asistirá a una concentración de productores en el Paseo de la Alameda.

A continuación marchará al Palacio de la Feria Muestrario, donde inaugurará el XXV certamen internacional.

Más tarde, y después de recorrer las distintas instalaciones de la Feria, asistirá a una comida que se celebra en su honor en el Palacio ferial.

Por la tarde, asistirá el Jefe del Estado a la corrida de toros. Después, en el Ayuntamiento, se impondrá al Caudillo la Medalla de la Ciudad y, a continuación, los alcaldes de los doscientos sesenta y cinco pueblos de la provincia le entregarán sendos pergaminos nombrándole alcalde honorario de todos y cada uno de ellos.—Logos.

Un curandero dice hacer curas prodigiosas

Anuncia que curará al aire libre a los ciegos jorobados y tullidos

Palspincus (California), 9.—Avan Hagopian, un armenio que afirma realizar curas milagrosas, ha probado sus poderes espirituales, en la persona de Vanvhan Arakelia, un millonario que padece parálisis. Arakelian tiene 37 años de edad y su padre posee una fortuna calculada en 25 millones de dólares.

Hagopian, el curandero que es un joven de 20 años, con largas barbas y ataviado con una túnica blanca que le llega hasta los pies, se entretuvo 20 minutos con su paciente.

—Te vas a curar pronto, le dijo, mientras recorría los hombros del enfermo con sus manos. No se sabe más por ahora.

La United Press dice que Hagopian, al que se conoce en su tierra con el nombre de «Navak el Grande», ha anunciado que dentro de una semana o diez días se instalará en un lugar al aire libre para curar a todos los ciegos, jorobados, tullidos, etc., que se lo pidan, sin cobrarles un céntimo.

El cielo—declara—quiere que yo vaya por el mundo curando a los enfermos y dondequiera que voy mis gastos están pagados.—Efe.

FUNCIONARIO O TRABAJADOR DEL ESTADO, DIPUTACION O AYUNTAMIENTO

Aun cuando no estuvieras casado podrás percibir los beneficios del Subsidio Familiar si tuvieras a tu cargo hermanos huérfanos menores de 14 años.

CASA PALACIO
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274.
Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.
JEREZ DE LA FRONTERA

†
I ANIVERSARIO
de la señora
Doña María Elisa Díez y Carrera
Priora Terciaria Carmelita
Viuda que fué del señor
Don Francisco Pérez de Grandallana y Zapata
Que falleció el 11 de mayo de 1946, después de recibir los S. S.
y la B. A.
R. I. P. A.

El funeral que se celebrará el lunes 12 de mayo, a las diez, en la iglesia parroquial de San Pedro, será aplicado en sufragio de su alma.

Sus hermanas políticas, sobrinos, sobrinas políticas, primos y demás parientes,
SUPLICAN la asistencia a este piadoso acto, por lo que les quedarán reconocidos.

(5)

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

—Ha llegado, «por fin», la primavera? Una voz conocida me hace la pregunta mientras escribo. Seguramente quiere confirmar la bonanza que entra de la calle, como oro nuevo, por la ventana que ventila e ilumina esta habitación de uso múltiple—receptor, «bar» y despacho, todo en una pieza—donde malgasto mi tiempo en la tertulia; lo «saboreo» en los vinos de Jerez y lo entretengo frente a la cuartilla.

—Sí; ha llegado, por fin, la primavera, contesto a la voz conocida, suspendiendo el trabajo.

Todavía esta madrugada—agregu—quienes trasnochamos por obligación y no por gusto, hemos sentido frío. Todo el cielo estaba cubierto de grises oscuros amenazadores. Soplaban Sur—el viento de la lluvia—era un amanecer destemplado. Al despertar, sobre mediodía, resplandecía la primavera. Mayo consume su primera degena y esto nos fuerza a pensar que no volverá la tormenta. Este invierno—de casi seis meses—ha sido pródigo en alteraciones. Y bueno está lo bueno.

Seguí redactando las notas del día: «42.500 pesetas han sido concedidas por el Ministerio de Educación Nacional, al Conservatorio de Música de Cádiz.»

«Se reunió la Comisión Permanente Municipal para conocer los asuntos del orden del día.»

«Segue en Cádiz, recibiendo el homenaje oficial y popular de sus paisanos, el alto comisario de España en Marruecos, teniente general Varela.»

«He aquí un extracto del viernes gaditano.»

POR LOS CENTROS OFICIALES GOBIERNO CIVIL

42.500 pesetas para el Conservatorio de Música de Cádiz. — Han sido gestionadas por el señor Rodríguez de Valcárcel

El «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al día de ayer, ha publicado una orden del Ministerio de Educación Nacional, por la que se concede al Conservatorio de Música de Cádiz una subvención de 42.500 pesetas, cantidad superior a la que generalmente suele concederse para estos Centros.

Nos complace comunicar la citada disposición que beneficia de manera notoria al Conservatorio de nuestra ciudad, gracias a las gestiones que recientemente realizó para ello en Madrid el excelentísimo señor gobernador civil, don Carlos María R. de Valcárcel.

SE REUNE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

Bajo la presidencia de don Francisco Sánchez Cossío, alcalde de la ciudad, celebró su sesión habitual la Excelentísima Comisión Municipal Permanente.

Se adoptan, por unanimidad, los siguientes acuerdos:

Aprobar el acta de la sesión anterior; designar al señor teniente de alcalde don Jesús Velasco Bueno, para cubrir una vacante de vocal representante del Excmo. Ayuntamiento en el Consorcio de la Zona Franca; pasar al informe preceptivo de la Academia Provincial de Bellas Artes un escrito de la Delegación Provincial en Cádiz de la Subsecretaría de Educación Popular, proponiendo la reinstalación en el centro de la plaza de José Antonio Primo de Rivera, del Monumento al Triunfo de Nuestra Señora del Rosario, que existió al final del Paseo de las Delicias; aprobar el avance del proyecto de festejos a celebrar en Cádiz durante los días 4, 5, 6, 7 y 3 del próximo mes de junio, con motivo de las fiestas del Santísimo Corpus Christi, confeccionado por la Sociedad Gaditana de Fomento, sin perjuicio del proyecto definitivo y del presupuesto que someterá oportunamente al conocimiento y aprobación de la Permanente, dándose entonces a la publicidad. Se trata de un amplio programa de festejos que merecerá el beneplácito del vecindario. El Ayuntamiento contribuirá con la misma suma que el año anterior; aprobar un expuesto de la Delegación de Policía Urbana sobre la contratación del servicio de confección de uniformes para la Guardia Municipal, una vez exceptuado del trámite de subasta o concurso; desestimar una instancia de «Publicidad Susan» y que dar enterado de carta de la señora

LA ESTANCIA EN CADIZ DEL TENIENTE GENERAL VARELA

Almorzó en el Club Náutico y visitó el chalet de Puertas de Tierra

Bastante satisfecho se debe sentir el general de las dos laureadas entre nosotros cuando ha vuelto a aplazar su retorno a Marruecos. Según las últimas noticias los señores de Varela no saldrán para Africa hasta el próximo lunes (D. M.)

A mediodía de ayer el teniente general don José Enrique Varela Iglesias, acompañado de su distinguida esposa, doña Casilda Ampuero, de Varela, estuvo visitando las instalaciones del Club Náutico, en el Muelle de Ciudad, atendiendo invitación de la Junta Directiva, que preside don Antonio L. Grosso. Allí se congregó en torno al matrimonio toda la buena sociedad gaditana.

El Club Náutico obsequió a sus ilustres visitantes con un almuerzo, que transcurrió en ambiente gratísimo.

Los señores de Varela dedicaron la tarde a visitar, detenidamente, el chalet que Cádiz le regala por suscripción popular. Se halla instalado en las proximidades de Puertas de Tierra.

El general y su esposa recorrieron todas las habitaciones, estudiando su distribución y mobiliario. Como ya dijimos en su día los señores de Varela proyectan pasar entre nosotros algunas temporadas y algunos fines de semana.

A la hora de redactar estas notas se desconocía el programa del alto comisario de Marruecos para hoy sábado.

VIDA MARITIMA

Movimiento de buques

Llegó del puerto francés Marsella el buque de bandera noruega «Toulouse», atracando para faena de carga y descarga al muelle Marques de Comillas.

De Valencia entró el «Sagra», de la Compañía Marítima Frutera.

Continúa descargando trigo, traído de América, el «Monte Jato», en los andenes de los Depósitos Francos. F. FERNANDEZ.

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Delegación Provincial de Cádiz

Con motivo de la actual escasez de cereales panificables, debido en su mayor parte a que está finalizando la presente campaña 46-47, así como a las condiciones climatológicas porque ha atravesado toda España durante el pasado invierno, se hace imprescindible y de imperiosa necesidad, reducir, al igual que en años anteriores, las actuales raciones de pan, con objeto de no carecer de tan elemental artículo hasta la nueva recolección. Por consiguiente y a partir de mañana, día 3, las raciones de pan que se distribuirán en esta capital y que pertenecen a las categorías de esta Delegación Provincial, serán las siguientes:

Primera categoría, 100 gramos.
Segunda categoría, 150 gramos.
Tercera categoría, 200 gramos.

El precio único establecido para las tres categorías citadas, es el de 0,50 pesetas la ración.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Cádiz, 7 de mayo de 1947.—El gobernador civil, delegado provincial de Abastecimientos y Transportes.

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 9 de mayo de 1947

BOLSA DE MADRID

EFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpetua 4% Interior ...	88,70
Idem idem 4% Exterior ...	103,—
Amortizable 4% octubre 1945 ...	100,—
Idem 4% noviembre 1945 ...	100,10
Idem idem 3 1/2% 1946 ...	93,70
Idem idem 3% 1928 ...	93,25
Cdls. Banco Hipotecario 4% ...	97,25
Idem idem idem 4 1/2% s/A ...	100,—
Idem idem idem idem s/B ...	100,—
Idem idem idem idem s/C ...	99,50
Idem idem idem 4% libre ...	106,—

ACCIONES	
Bancos	
Banco de España ...	460,—
Hipotecario de España ...	544,—
Exterior de España ...	325,—
Español de Crédito ...	715,—
Hispano Americano ...	532,—
Central ...	525,—
Mercantil e Industrial ...	325,—
Popular P. Porvenir ...	435,—

ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Española ...	582,—
Hidroeléctrica Iberica (Iberduero) ...	440,—
Idem idem 3 1/2% ...	435,—
Idem idem Nuevas ...	425,—
Idem idem Novisimas ...	1980,—
Mengemor ...	300,—
C.ª Sevillana de Electricidad ...	475,—
Unión Eléctrica Madrileña ...	256,—
Salto del Nansa ...	255,—
Cooperativa Electra de Madrid ...	455,—
Hidroeléctrica del Chorro ...	376,—
C.ª Telefónica Nacional, Ord. ...	272,—
Idem idem idem 7% Pref. ...	264,—

MINERAS Y SIDERURGICAS	
Minas del Rif ...	343,—
Duro Felguera ...	420,—
Los Guindos ...	560,—
Siderúrgica de Ponferrada ...	524,—
Altos Hornos de Vizcaya ...	320,—

MONOPOLIOS	
CAMPASA ...	274,—
Tabacalera S. A. ...	1700,—
SNACE ...	760,—
FEFASA ...	300,—

NAVIERAS Y CONSTRUCCION NAVAL	
S. E. Construcción Naval, Preferentes ...	170,—
Idem idem idem Blancas ...	150,—
FERROCARRILES Y TRANVIAS	
Metropolitano de Madrid ...	425,—
Madrileña de Tranvias ...	164,—
Inmobiliaria Metropolitana ...	391,—
Urbanizadora Metropolitana ...	2.300,—
Papelera Reunidas ...	268,—
Unión Naval de Levante ...	175,—

AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS	
Sdad. Gral. Azucarera España Ebro, Azúcarés y Alcohols ...	236,—
Idem ...	425,—

INDUSTRIAS VARIAS	
C.ª Auxiliar de F. C. ...	358,—
C.ª Española de Petróleos ...	508,—
Unión Española de Explosivos Dragado y Construcciones ...	537,—
298,—	

BOLSA DE BILBAO

ACCIONES	
Banco de Bilbao ...	730,—
Banca de Vizcaya ...	640,—
F. C. La Robla ...	198,—
Santander-Bilbao ...	210,—
Vascongados ...	225,—
Electra de Viego ...	372,—
Eléctricas Reunidas de Zaragoza ...	342,—
Hidro-Española ...	590,—
Hidro Iberica (Iberduero) ...	450,—
Idem idem 3 1/2% ...	446,—
Idem idem Nuevas ...	435,—
Idem idem Novisimas ...	1980,—
Minas del Rif ...	350,—
Marítima del Nervión ...	2700,—
Naviera Bilbaina ...	300,—
Naviera Aznar ...	3115,—
Idem idem especiales ...	250,—
Naviera Vascongada ...	1120,—
Altos Hornos de Vizcaya ...	327,—
La Papelera Española ...	580,—
Explosivos ...	540,—
Unión Resinera Española ...	247,—

BOLSA DE BARCELONA	
Banco Hispano Colonial ...	1125,—
Tranvias de Barcelona, S. A. Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona ...	208,—
470,—	
S. A. Cros ...	680,—
Maquinista Terrestre y Marítima ...	215,—
C.ª Trasmediterránea ...	356,—
C.ª Española de Petróleos ...	507,—
F. C. de Cataluña, Pref. ...	238,—

Información facilitada por el Banco de Bilbao

CON CAMARA LENTA

Ya se encuentra de nuevo en la capital de España el director general de la C. E. A., don Vicente Salgado. Se muestra muy satisfecho de su estancia en la capital inglesa y de las entrevistas que ha sostenido con altas personalidades de la cinematografía. Don Vicente Salgado confía en que, con estas gestiones, por ambas partes surjan beneficios mutuos para los intereses cinematográficos y españoles. Se hace resaltar que nuestra producción empieza a ser considerada como un factor esencial del cinema europeo.

Mari Carmen Diaz de Mendoza, la joven y famosa actriz de nuestra escena, realiza actualmente una gira artística por el protectorado español de Marruecos. Ha obtenido grandes éxitos con la interpretación de «El Alcázar de las perlas», «Romeo y Juliet» y «Otello».

Matilde Vázquez ha hecho su presentación con gran triunfo en el teatro Fuencarral de Madrid. Para la noche primera había elegido la zarzuela de Moreno Torroba «La Chulupona», que constituyó una digna interpretación de cuantos en ella participaron que escucharon merecidas interpretaciones.

Ayer se ha celebrado en la capital de España, en el teatro Lara, que está a punto de finalizar su campaña, el anunciado homenaje a Mariano Azquerro, que tan brillante actuación ha tenido. En la función de noche se puso en escena la obra de don Jacinto Benavente, «La propia estimación», y antes, por la tarde, lo fué «Sabela de Cambados», de Adolfo Torraso, en las cuales Mariano Azquerro realiza una interpretación acabada.

En el cinema Monumental, de Melilla, se ha proyectado Maria Fernanda «La jerezana», ambientada en la época del novecientos y cuya trama ofrece un asunto ameno e ingenioso. Sus principales intérpretes son Nati Mistral, José Prada, Elena Caró y José Jaspe a quienes dirigió en esta película Enrique Herreros.

El recital de anoche por el tener Orellana, en Radio Jerez

Anoche, a las diez y media, ante el micrófono de Radio Jerez, dió su anunciado recital el tenor jerezano Pepe Orellana, quien, como siempre, obtuvo un extraordinario triunfo. Tan predilecto discípulo del profesor don José García Riquelme, fué acompañado al piano por el maestro Navarro, y a lo largo del bien seleccionado programa, puso de relieve una vez más sus am-

†

Hoy sábado, a las 12,30 de la tarde, será conducido al Cementerio de Ntra. Señora de la Merced, el cadáver de

D. Antonio Muñoz Ortega

Esposo que fué de doña NIEVES ARIAS GÓMEZ. Que falleció ayer, después de recibir los S. S. R. I. P. A.

Sus hijos, hermanos y demás parientes,

SUPLICAN la asistencia al funeral, a las doce, en el Salvador, y seguidamente a la conducción de su cadáver.

Vivia: Granada, 8

Suplican: D. José Muñoz Ortega, D. Luis Varelo Medina y D. José Muñoz de la Rosa.

(0)

(AGENCIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED. Calvo Sotelo 3 y 5)

CONTABILIDAD la especialidad mejor refrendada en oficinas particulares y oficiales. Apréndala por correspondencia en su casa, en los ratos libres, con el mejor método conocido.

Pida folleto gratis hoy mismo.

ACADEMIA CCC Apartado 108 **SAN SEBASTIÁN**

plias facultades artísticas y legada voz.

Pepe Orellana nos brinda, en unos momentos privilegiados, obsequio con otras partituras, recibieron cálidos elogios de los oyentes de la emisora jerezana.

Por considerarlo algo nuevo en esta tierra, sólo queremos llamar la atención del ciudadano que, como afectuoso hombre, le rindieron encendidos aplausos compartió con el maestro Pedro, dominador del piano.

EXITO DE UN RECITAL DEL MAESTRO RODRIGO DEL CAMPEONATO DE PARIS

Paris, 9.—(Servicio especial Agencia Logos).—El maestro Rodrigo, ha pasado unos días en París recordando sus tiempos de estudiante en el Instituto Hispano francés de París, reanudando buenas y viejas relaciones de aquellos días de vida parisiense que tanto ha contribuido a la formación artística del músico español. Su famoso concierto, Aranuez, fué compuesto en Santiago, una de las más importantes de París y de las más castizas de América Latina.

En una de las aulas con pantalla de proyecciones, se desbordaba un plano portugués, llego del mapa Ibérico, el maestro drigo ha dado un recital de música para un auditorio escogido y voroso enamorado de todo lo que entre el que figuraban los franceses del instituto y el encargado de Negocios de España, París, señor Bermejo, así como las y periodistas de la columna. Noia; ha sido para este audito- velada muy evocadora y cuyo ha estado en su brevedad, Regulado, danzas de España, han des- blando de imágenes y aires del recinto escolar y docente, ro valenciano», «La plegaria fanta de Castilla», «El fanto ventorrillo», «El homenaje a «La invocación rústica», «de las tres doncellas», «La S. Cerró su recital el maestro go que fué presentado por el español alma mater del Instituto Aurelio Viñas, con la compañía la sombra de Torrebermeja que la línea melódica de la respondiente de Albeniz y el so del preludio del «Gallo» el maestro Rodrigo fué mu- muchas veces con significati- Después la cantante portuguesa la Tavares, interpretó, por el maestro unas composi- sicas, entre ellas las serranas marqués de Santillana, que bisar ante los repetidos aplausos.

El maestro Rodrigo ha impo- de sus últimas composiciones radiada por la Emisora Nacio- cesa.

La música española ha usa vez más en París contra las dificultades y enfados del to. El maestro Rodrigo ha go de las manifestaciones hispanicas en París manifi- que los muchos hispanistas hay esperan ver multiplicado tonio Mica.—Logos.

Francisco Díaz se traslada de calle Latorre a Plateros, 14, a Fernando Rivera, 4, principal izquierda a Medias Mario), ofreciendo domicilio a sus amistades la y efectos comerciales. Te- consigue aho- rápidamente

Señorita Institución castellana informada, colo- cante y por ERCEB TIEM- zava reaparece ante Al empe- para los blan- estos y des- combinación, co- hay una falta d- Alberdi y de- gol encarnad- producido de- López de Carr- oportuno, re- la jugada. equidamente vie-

Señorita Institución

Señorita Institución

Manuel
se disp
biando en
segundo día
ción en e
Real Socieda
antigua de
Federación de
dentro del r
este a lo l
niciada, con
Como dijim
del «Campeon
del Consejo
terminación de
erry y 20.000
Se señalaba
condiciones:
pesetas. Di
eros excluyen
sión del prem
segundo, 4
cuarto, 2.
esta tirada
llegando a
don Aurelio
don J. Enri
Arribabalaga
Al pájaro l
de Sevilla,
Maestre, q
el triunfo. I
Maestre, q
el triunfo. I
al «Campeo
regulada por
Regulador,
Angulo, re
números a
segundo lugar
premio «Copa D
OLO
jugó
partido
el res
el cambio de
esputo, a las 5
la Copa «De
siguientes
ANCOS.—Eug
Mario Matta J
CARNADOS.—
Belmonte,
Barriza y F
los blancos rec
dio de «hand
IMER TIEMP
jugadas int
partes, y tras
galopada haci
López de Carriz
manera bril
técnica juga
encarnados
la pelota fr
BUNDO TIEM
Díaz, sustituy
de Carrizosa.
minan los anc
una jugada ma
segundo tanto.
vin en posici
primer tanto p
consigue aho
rápidamente
fuera junto
fué muy apla
illante y por
ERCEB TIEM-
zava reaparece
ante Al empe-
para los blan-
estos y des-
combinación, co-
hay una falta d-
Alberdi y de-
gol encarnad-
producido de-
López de Carr-
oportuno, re-
la jugada. equi-
damente vie-

DEPORTES Torerías

Manuel Maestre ganó en el tiro de pichón el Campeonato de Jerez

Se disputaron este trofeo destacadas escopetas cuando en el Campo de Chapín el mayor interés

Segundo día de las tiradas oficiales en el campo de Chapín. Real Sociedad de Tiro de Jerez, antigua de España y adscrita a la Federación de Sociedades, transfección del mayor interés, reflejada en este a lo largo de la competición, con tan buenos auspicios, como dijimos, correspondía la del «Campeonato de Jerez», copa del Consejo Regulador de la caza de Oregón «Jerez-Xé» y 20.000 pesetas de la Sociedad. Se señalaban en el calendario condiciones: 12 pichones. Entrada, 25 pesetas. Distancia, 25 metros. Los excluyen con derecho a igual

condiciones: 5 pichones. Entrada, 300 pesetas. Series. Un cero excluye con derecho a igualar. Premio: la copa y el 70 por 100 de las entradas.

Se inscribieron para tomar parte en este concurso 52 escopetas y fueron suspendidas las tiradas a la octava vuelta, por falta de luz, hasta el día de hoy sábado, en que se reanudarán a las doce. Quedan dentro del concurso los tiradores don Juan P. Domecq, don José Maldonado, don Antonio Angulo Villalón, don José Martínez, don Alfonso Sánchez Sepúlveda, don Luis Domecq y don Manuel Maestre.

Entre otras personalidades, también concurren ayer a Chapín, que estaba animadísimo, el capitán general de la Región, don Ricardo Rada, y el marqués de Estella.

Programa para hoy sábado, tercer día de las pruebas:

A las doce y media: Primerero. — «Copa Andalucía». Un pichón. Entrada, 100 pesetas. Distancia, 25 metros.

El ganador obtendrá la copa o su reproducción y el 80 por 100 de las entradas.

Segundo. — «Copa González Byass». 5 pichones. Entrada, 300 pesetas. Series. Un cero excluye con derecho a igualar.

Premio: 15.000 pesetas y la copa. Primerero, 7.000 pesetas; segundo, 3.000; tercero, 2.500; cuarto, 1.500, y quinto, 1.000.

Fútbol

ANTE LA MARCHA DEL ALCOYANO A PORTUGAL

Alcoy, 9.—Por la directiva del Alcoyano, se ha cursado una carta a la Federación Nacional para exponerle la marcha actual de las tramitaciones extrajudiciales con objeto de desplazarse el equipo a Portugal, dándose cuenta del estado de las mismas.

Se indica a la Nacional que se cursará a dicho organismo futbolístico la correspondiente documentación y se seguirán los trámites precisos cuando las gestiones entren en el terreno oficial.—Logos.

Boxeo

MARCHAN A DUBLIN LOS AFICIONADOS ESPAÑOLES QUE TOMARÁN PARTE EN EL CAMPEONATO DE EUROPA

Madrid, 9.—Esta mañana salió para Dublin, en avión, la selección española de Boxeo de aficionados que tomará parte en los campeonatos de Europa de boxeo que comenzarán el próximo lunes en la capital irlandesa.

Los púgiles vinieron ayer de Navarra cerrada donde estuvieron concentrados. Van con los ocho púgiles seleccionados el vicepresidente de la Federación Española, señor Tabanera, el seleccionador nacional, señor Valle, el entrenador Sanchili y el árbitro señor Risoto.

Llevaron los expedicionarios doce cajas de buen vino español y ciento cincuenta barras de pan solicitadas por el presidente de la Federación irlandesa. De triunfar en Dublin los vencedores irán a Chicago para participar en el torneo de Europa contra Estados Unidos.—Logos.

ARA LUCHARA CONTRA ARCINIEGA EN EL CAMPEONATO DE SEMIPESADOS

Madrid, 9.—Ha marchado a San Sebastián, Ignacio Ara que boxeará allí contra Arciniega para el campeonato de España de los semipesados, y después emprenderá viaje a la Argentina con Luis Santiago.—Logos.

Ciclismo

55 CORREDORES TOMARÁN PARTE EN LA VII VUELTA A ESPAÑA

Madrid, 9.—Los organizadores de la VII vuelta ciclista a España, que pone en marcha la «Editorial Católica» y que comenzará el próximo lunes, han recibido noticias de que esta mañana han llegado a Hendaya los componentes del equipo completo belga y parte de los corredores holandeses.

Se espera de un momento a otro a los restantes corredores holandeses y al equipo italiano, todos los cuales llegarán mañana por la mañana a Madrid. Mañana por la noche será facilitada la lista completa de los cincuenta y cinco corredores nacionales y extranjeros que tomarán parte en esta gran prueba internacional.—Logos.

TOROS EN CADIZ

DOMINGO 11 DE MAYO DE 1947.

A LAS 5.45 DE LA TARDE.

INAUGURACION DE LA TEMPORADA

Gran acontecimiento taurino, lidiándose 6 hermosos NOVILLOS-TOROS de la famosa ganadería de don Juan Belmonte, vecino de Sevilla, para los famosos diestros:

Manolo NAVARRO

El gaditano triunfador de la novillada de Feria en Sevilla;

Juanito BIENVENIDA

Primerísima figura de los novilleros actuales, y

Manuel Franco «CARDEÑO»

El temerario torero de Sanlúcar de Barrameda.

Los que matarán alternando, acompañados de sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros.

HORARIO DE TRENES: El tren corto de Jerez retrasa su salida de Cádiz hasta las nueve de la noche y el de Sanlúcar saldrá del Puerto a las once. Habrá servicios especiales de tranvías, autobuses y vapores.

La novillada de mañana en CADIZ

Muchos deseos hay entre los aficionados de Jerez por asistir mañana domingo a la novillada que, como inauguración de la temporada tendrá lugar en Cádiz. En ella, como hemos venido diciendo, intervendrán el gaditano Manolo Navarro, el sevillano Juanito Bienvenida y el espada sanluqueño, Manuel Franco «Cardeño», acompañados de sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros. Se lidiará ganado de la divisa de don Juan Belmonte.

Como se indica en el programa inserto en este periódico, el tren corto de Jerez retrasará su salida de Cádiz hasta las nueve de la noche y el de Sanlúcar de Barrameda saldrá del Puerto a las once. Además se ha organizado una magnífica combinación de servicios especiales de tranvías, autobuses y vapores. O sea, que la empuja de la plaza de toros de Cádiz ha estudiado todos los medios para que puedan asistir a este espectáculo cuantos aficionados de la provincia lo deseen.

La novillada comenzará a las 5.45 de la tarde.

PEPE LUIS VAZQUEZ SE ENTRENA

El gran matador de toros sevillano, Pepe Luis Vázquez, se entrena con todo entusiasmo. Así nos lo dijeron anteayer en conferencia telefónica. Pepe Luis se trasladó bien temprano a una finca de don Luis Ramos Paúl y puso allí cátedra de maestro. Categoría ésta que nunca le hemos regateado y, por ello, cuando actuamos a de leitarnos con su arte singular y valentía, aunque nos duela escribirlo, tenemos que reflejar la verdad de sus actuaciones. Porque Pepe Luis Vázquez es todo un torero de cartel y acudimos a la plaza, siempre, con ambiciosa afición de que como tal maestro se manifieste y prodigarle justamente el más cálido aplauso y debido elogio.

A Jerez, ha de venir Pepe Luis Vázquez, de nuevo—así lo esperamos—a renovar sus tardes gloriosas en el circo de la calle Zaragoza. Y, desde esta sección, sin apasionamientos, ofrecemos la reseña que capte su actuación auténtica. Ningún otro afán, que el servir a la verdad y no engañar a los lectores, es el impulso que mueve esta pluma que crifa nuestra opinión con serenidad y justicia.

EL DIA 15 DEBUTARÁ RAFAEL VAZQUEZ EN LA MAESTRANZA

En la novillada que se celebrará el próximo día 15, festividad de la Ascensión del Señor, en Sevilla, en la Maestranza, se presentará por vez primera en la capital andaluza, Rafael Vázquez, hermano de Pepe Luis. Integran el cartel de toreros el espada de Sanlúcar de Barrameda «Cardeño» y Paquito Muñoz, probablemente.

LA CIUDAD DE CARAVACA Y PEDRIN MORENO

Caravaca, la ciudad de la Cruz, se halla orgullosa de contar con un torero como Pedrin Moreno, que es promesa de valor efectivo para la fiesta nacional. Este novillero sólo cuenta diecisiete años y lleva ya tres temporadas actuando. En la última, de 14 corridas en que tomó parte, consiguió ser recompensado con 16 orejas, 4 rabos y una pata de sus enemigos.

Esta temporada, hará su presentación en Murcia Pedrin Moreno. Después actuará en las plazas de Barcelona, Bilbao y Granada, entre otras, para las cuales ya ha sido contratado. Bien por Pedrin Moreno!

LA NOVILLADA DE NOVELES EN SEVILLA

Conforme dijimos, el día 8 del próximo junio es la fecha señalada para la novillada de noveles que tendrá lugar en la capital andaluza. Ya se han publicado las bases para este concurso que tanta animación ha producido. El diario «Sevilla», regalará un precioso capote de paseo al novillero que triunfe.

TENTADEROS

En la placita de la finca de D. José Soto, en el término Las Papanosas, se han verificado las faenas de tentar veinte becerras. Manolo González dirigió estas faenas en las que intervinieron entre otros, Manolo Rejas y «Cardeño».

—En «Gómez Cardeña», donde pasta el ganado de la divisa belmontina, tuvieron también lugar las faenas de tentar, a campo abierto, una punta de becerras, actuando diversas parejas de caballistas y congregándose, con este motivo, en «Gómez Cardeña», significadas personas que participaron o presenciaron la fiesta, que tuvo excelentes resultados.

CURBITO

TRES AMORES FUNDIDOS EN UNA VIDA DE ABNEGACION

El idilio más romántico de nuestros tiempos.



LAS ROCAS BLANCAS DE DOVER

Irene DUNNE ALAN MARSHAL FRANK MORGAN



DIRECTOR Clarence Brown
Un film extraordinario y un espectáculo de primera calidad!
DOMINGO, ESTRENO
VILLAMARTA

POLO

Jugó ayer la Copa 'Domecq'

partido fué muy disputado, decidiéndose el resultado en el cuarto tiempo

El campo de Polo de «Chapín» disputó, a las seis de la tarde de la Copa «Domecq», entre los siguientes:

ANCOS.—Eugenio Lavín, P. Barrio, Mario Matta y Hernán Correas.

CARNADOS.—Enrique Alberdi, Belmonte, Francisco López Carrizosa y Fernando González.

Los blancos recibieron dos goles del equipo de «chandicaps».

TERCER TIEMPO.—Comienza con jugadas interesantes por ambos lados, y tras una combinación galopada hacia la puerta, mar López de Carrizosa el primer tanto en manera brillante.

La auténtica jugada llegan de nuevo encarnados a la puerta, sacando la pelota fuera en esta ocasión.

CUARTO TIEMPO.—Pedro Díaz, sustituye a Francisco López de Carrizosa.

Los encarnados y Alberdi juegan una jugada maravillosa, consigue el tanto. Continúa el juego, en posición difícil, obtiene el primer tanto para «u bando». Al consigue ahora desmarcarse y rápidamente a Pedro Domecq, ante la puerta tira a gol, sacando la pelota fuera en esta ocasión.

QUINTO TIEMPO.—López de Carrizosa reaparece, sustituyendo a Díaz. Al empezar se origina una jugada que determina el segundo tanto para los blancos. Siguen dominando éstos y después de una buena combinación, consiguen el tercer tanto. Una falta de los blancos, que Alberdi y de un tiro marca el gol encarnado. Llega el cuarto tanto de un pase de Alberdi a López de Carrizosa, que éste resuelve la jugada, resolviendo con inmediatez viene el quinto tanto.

to, obra de González Gordon, de un formidable tiro a puerta.

CUARTO TIEMPO.—Entra de nuevo en juego Belmonte, en sustitución de González Gordon. Comienza el tiempo con dominio blanco, llegando a la puerta contraria en varias ocasiones y saliendo la pelota fuera. El dominio se acentúa, hasta lograr los blancos el cuarto, quinto y sexto tantos, por Lavín, Matta y Correas, respectivamente, y decidiéndose aquí ya el resultado del partido.

QUINTO TIEMPO.—Al comenzar éste, recibe Correas un tacazo en la bota, suspendiéndose el juego quince minutos, mientras recibía asistencia en el botiquín del campo. Se reanuda el juego con los mismos jugadores y dominan los encarnados, llegando varias veces López de Carrizosa a la puerta, sin conseguir franquear la fuerte defensa contraria. Terminó el encuentro con el resultado de ocho goles y medio a favor de los blancos, contra cinco de los encarnados.

La derrota del equipo encarnado se debió principalmente a la falta de conjunto, por los cambios habidos en los cinco tiempos, prueba de ello que en el tercero fueron superiores a sus contrarios, marcando tres tantos de buena factura, por estar el equipo más completo. En general resultó un partido muy disputado, resaltando la cohesión magnífica del los blancos y la labor de Alberdi y López de Carrizosa en los encarnados.

Arbitró muy bien don José Ignacio de Domecq y González.

La concurrencia fué numerosísima y las Copas fueron entregada por la distinguida señora doña Angeles F. de Bobadilla, de Domecq González (don José Ignacio).

La Copa «Torre Soto», con honores de Campeonato, se disputará el próximo domingo, cerrándose así en nuestra ciudad la temporada de este aristocrático deporte.



Ayer

Jerez, 10 de Mayo de 1947. Calle Bizecocheros, 2, triplicado. Teléfono 2003

Declaración colectiva de los obispos británicos sobre la paz

No será una realidad mientras los hombres no reconozcan la omnipotencia de Dios

Londres, 9. — En la conferencia de obispos ingleses se ha redactado y publicado una notable declaración acerca de la paz. En ella se hace constar que la creciente tensión internacional que afecta también a Inglaterra impulsa a dirigir al clero y a los fieles un mensaje para fijar la línea de conducta que los católicos ingleses han de seguir en el futuro.

A continuación se hace constar que no se puede esperar de la sabiduría de los hombres y de las organizaciones que tratan de regir el mundo, la solución de los problemas. La paz fue prometida a los hombres de buena voluntad y para lograrla es preciso, en primer lugar, que exista esa buena voluntad. La paz no será una realidad hasta que todos los hombres no reconozcan la sublime omnipotencia de Dios. El mal actual—se agrega—radica en la falta de amor. Las convicciones políticas y el patriotismo no son suficientes para servir de base a la paz y a la justicia. Se precisan las leyes de Dios y el amor recíproco entre los miembros de la gran familia humana.

Por último, los obispos protestan contra las persecuciones de carácter religioso, racista y político que existen en determinados países, e invitan a los católicos al amor hacia el prójimo y a la justicia. El deber de todo buen católico—dice al terminar—es colaborar por el bien común de todos, cualesquiera que sean las convicciones políticas.—Efe.

Llega a Nueva York el representante de Palestina en la ONU

Rusia no permite quejarse de hambre a los austriacos

Viena, 9.—Las autoridades rusas de ocupación han publicado una nota prohibiendo al Gobierno austriaco que siga su campaña contra la insuficiencia de los abastecimientos de viveres en la zona rusa, a través de la Prensa austriaca.

Los rusos—según se ha informado en los medios gubernamentales—han amenazado con restringir sus aportaciones de viveres a la zona rusa si no cesa en el acto la campaña organizada con ellos.

Al propio tiempo, en los citados medios políticos, se informa que durante los primeros cuatro meses de 1947 los rusos han entregado a los habitantes austriacos de su zona el cincuenta por ciento del aceite producido en Zistersdorf, el resto ha sido exportado.—Efe.

Siete colaboracionistas ejecutados en Dinamarca

COLABORARON CON LA GESTAPO ALEMANA

Copenhague, 9.—Siete miembros de la banda Broedum, de Dinamarca, que durante la guerra colaboraron con la Gestapo alemana han sido ejecutados a primera hora de hoy.

Fueron condenados a muerte el día 10 del pasado mes de julio. Broedum, que era el jefe de la banda confesó que había cometido cincuenta asesinatos y que era responsable de la muerte de ciento veintinueve personas más.—Efe.

En pro de la libertad de

Monseñor Stepinac

Cristianos y judíos escoceses condenan la política de BELGRADO

Giaseow, 9. — La Unión de Cristianos y Judíos, antigua organización escocesa, ha decidido apoyar la campaña en pro de la libertad de monseñor Stepinac, arzobispo de Zagreb, condenado a dieciséis años de trabajos forzados por el Gobierno de Tito, según ha anunciado oficialmente el secretario de la organización. Al mismo tiempo se condena la actual política del Gobierno de Belgrado, que ha privado de libertad a la Iglesia y la persigue por todos los medios a su alcance.—Efe.

Rusia ya había derrotado a Alemania cuando los aliados iniciaron el segundo frente

Dice una emisión de Radio Moscú captada en Norteamérica

Nueva York, 9.—Una emisión de radio Moscú captada por la «National Broadcasting Company», de esta

ciudad, indica que cuando los Estados Unidos e Inglaterra iniciaron el segundo frente, Rusia ya había derrotado a Alemania.

En dicha emisión se acusó a Norteamérica y Gran Bretaña de falsear la verdad al afirmar que la victoria aliada se debió a la ayuda prestada por ambos países mediante la ley de préstamos y arrendos.

El segundo frente—dijo radio Moscú—comenzó después que los soviets habían destruido la fuerza principal interista y era ya evidente que el Ejército soviético podía invadir Alemania y liberar a Europa por sí solo.

Nadie niega, añade la emisión soviética, que la ley de préstamos y arrendos facilitó a la URSS, la victoria y el pueblo ruso lo agradece pero ayuda bélica recibida por Rusia con arreglo a tal Ley, fué solamente un grano de arena comparado con el suministro hecho en materiales por la propia producción de la URSS.—Efe.

Regreso del Obispo de Madrid-Alcalá

Madrid, 9. — En el avión correo llegó a Barajas procedente de Roma, el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay.—Logos.

EL COMUNISMO, FUERA de ley en Brasil

Protesta de los comunistas británicos

Londres, 9. — El Comité Ejecutivo del partido comunista británico ha publicado una declaración contra el Tribunal Superior Electoral del Brasil, por la determinación de poner fuera de

la ley al partido comunista de dicho país. Dice que el ataque a sus correligionarios va deliberadamente en contra de los derechos democráticos de la libertad. Añade que la reacción adquiere en ese país una fuerza creciente, de la cual se vale el imperialismo yanqui con vistas a la expansión de la doctrina de Truman, que apoya las fuerzas reaccionarias, como lo demuestra su propuesta de ayuda a Grecia y Turquía.—Efe.

PRECAUCIONES POR LA NUEVA SITUACION

Río de Janeiro, 9. — Las autoridades y altos jefes militares, mantienen constante contacto con todas las regiones del país para hacer frente a cualquier contingencia que pudiera derivarse de la nueva situación del partido comunista por decreto del Tribunal Superior Electoral.

Debido a que la resolución de dicho Tribunal prohíbe al partido comunista únicamente como partido político, el Presidente, Gaspar Dutra se dispone a impedir cualquier intento de reorganización con carácter de Asociación, y se espera que promulgue un decreto prohibiendo la constitución de toda asociación comunista, basada en los mismos argumentos que le sirvieron para suprimir el movimiento juvenil del partido, a causa de su carácter antidemocrático.—Efe.

Son detenidos los autores de un anónimo

Málaga, 9.—Han sido detenidos los tres autores y un cómplice de un anónimo dirigido al vecino de Frigiliana, Miguel Acosta, exigiéndole quinientos mil pesetas bajo amenaza de muerte.—Logos.

Reanudación del servicio telefónico en Estados Unidos

Washington, 9.—En muchos sectores de los Estados Unidos se ha vuelto a reanudar el servicio telefónico interrumpido y han entrado al trabajo muchos operarios que han aceptado los compromisos de las empresas de aumento de sueldos.—Efe.

RESTRICCIÓN DE LOS FONDOS DE LOS SINDICATOS NORTEAMERICANOS

Washington, 9.—El Senado norteamericano ha aprobado por 43 votos contra 40, la restricción sobre la disposición de los fondos benéficos para los sindicatos obreros con objeto de impedir que los jefes de los mismos utilicen dichos fondos como bienes de reserva para el planteamiento de huelgas.—Efe.

LA HIJA DE TRUMAN DARA UN CONCIERTO EN PITTSBURGO
Pittsburgo, 9.—El próximo día 20, la

EL NUEVO GOBIERNO FRANCÉS

Tres socialistas y dos republicanos-populares sustituyen a los comunistas

Ramadier declara que la modificación no implica cambio de directriz política

París, 9. — El Gabinete francés ha designado a tres socialistas y dos republicanos populares para cubrir los cargos dejados vacantes por la salida del Gobierno de los comunistas, el pasado domingo. Los nuevos ministros son: Daniel Mayer, socialista, de Trabajo; Enrique Thomas, socialista de Comunicaciones; Robert Privent, del M. R. P., de Sanidad y Población, Paul Beejard, socialista, de Defensa Nacional, con el título de secretario de Estado, y Jean Letourneau, del M. R. P., que era ministro de Comercio, desempeñará también la cartera de Reconstrucción.

El Departamento de Comunicaciones que había sido refundido con el de Obras Públicas, ha recobrado, así, existencia independiente, mientras que se suprime como tal el Ministerio de Defensa Nacional.

El Jefe del Gobierno, Paul Ramadier, declaró que la modificación del Gabinete no indica cambio alguno de la política interior ni exterior. El Gabinete acordó que las funciones encomendadas al vicepresidente Thorez sean asumidas por el también vicepresidente Pierre Henri Teitgen, del Movimiento Republicano Popular.

Como prefecto de Policía ha sido nombrado Leonard, en sustitución de Charles Luizet, que quedó suspenso de empleo en marzo último.

El decreto de nombramiento de Leonard indica que la suspensión de Luizet no afecta en modo alguno al honor de este alto funcionario, quien—hace resaltar la disposición—no está comprometido en el asunto Joanovici (millonario rumano acusado de cola-

boracionismo y que, al parecer, fue avisado por elementos de la propia policía de que se había dictado auto de prisión contra él, lo que le permitió huir), sino que ha sido separado por disconformidad del ministro en la forma de dirigir la depuración de la policía.

Georges Bidault informó al Gabinete sobre la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores celebrada en Moscú y sobre el acuerdo carbonífero firmado por Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos.

El Consejo terminó con un informe del ministro de Agricultura, Tanguy-Priven, acerca de la crítica situación producida por la escasez de trigo. No se han facilitado a la prensa detalles de los informes de Bidault y de Tanguy-Priven.—Efe.

MEDIDAS CONTRA LOS DIPUTADOS QUE FOMENTAN LA REBELION EN MADAGASCAR

París, 9. — La Asamblea Nacional francesa ha aprobado una moción que recomienda que sean tomadas medidas positivas contra cinco diputados de Madagascar, considerados como culpables de fomentar la rebelión contra Francia en aquella isla a finales de marzo. Esta votación constituye un voto de confianza a la política del Gobierno en esta cuestión.

La moción fue adoptada por 375 votos contra 41, y la abstención de los comunistas.

Anteriormente, la Asamblea había derrotado una propuesta comunista para que se enviara una comisión parlamentaria de encuesta a Madagascar, por 415 votos contra 199.—Efe.

Ciento veinticinco superfortalezas volantes bombardearán Nueva York

Se trató, como es natural, de un simulacro

Washington, 9.—Las fuerzas aéreas del Ejército norteamericano anuncian

que a mediados de este mes unas ciento veinticinco superfortalezas volantes «B-29» efectuarán un simulacro de bombardeo en Nueva York, las superfortalezas son del mismo tipo de las que atacaron el Japón durante la guerra.

Despegarán de bases situadas a 1.200 kilómetros de su objetivo. Volarán hacia Nueva York y luego se dirigirán a Filadelfia, Baltimore y Washington, en ruta hacia sus bases de regreso.

Durante los dos últimos meses se han llevado a cabo simulacros análogos, aunque el bombardeo sobre Nueva York, debía efectuarse por sorpresa a última hora se ha decidido lo contrario.—Efe.

Churchill EN PARIS

París, 9. — Winston Churchill ha llegado en avión a París, donde le será impuesta la Medalla Militar Francesa, como recompensa a sus servicios durante la guerra.

Le acompañan en su viaje su esposa y varios amigos.—Efe.

El hijo del expresidente filipino Osmeña, acusado de traidor

Manila, 9. — Ha sido declarado culpable de traición Sergio Osmeña, hijo del ex Presidente de la República de Filipinas. Se le ha condenado a cadena perpetua y a una multa de veinte mil pesos. Osmeña estaba acusado de abastecer a los japoneses de materias primas durante la ocupación. Se hallaba en libertad bajo la fianza de 500 mil dólares.—Efe.



Jerez de la F

El Ca

M

Antes

En el Pas

Valencia, 10.—

Su Excelencia

acompañado de

de la resi

Benicarlo dirigi

la Virgen de los

plaza se encontra

La plaza se hall

llamada con mo

una la fiesta de

recibir al Caudil

Acompañaban

ministros de In

terna, el emba

otras personal

en la plaza d

atrapado desde

un mismo gentio,

salamar al Ca

Al aparecer el

plaza se elevó u

ándose al aire

mientras los vito

Francisco, Fran

isco.

EL CAUDILLO V

DE LOS D

S. E. descendió

casillo abierto c

publico, penetró

cedido de la Cru

de unión del se

de la puerta d

nta de la Re-

En numero

de Vien

piatados

nacional

SE IMPONE EL

Vienna, 10.—Se

que de queda en

estas las personas

aras con objeto

astro.

Este actitud

haber sido halla

los edificios de

guardas en negr

Se ha prohib

personas entrar

Zarpa c

español

BRILL

Hoy n

Lisboa, 10.—Za

rio escuela espa

cano», que h

cas en el Tajo

Domingo, Funch

la partida del

cedido a bordo

pedida a las au

portuguesas.

El barco apar

tenderas. Entre

asistieron el mi

portugal, el emb

niolas Franco,